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ABOUT CUISINART

Julia Child let people in on the Cuisinart secret and so did James Beard. 

They were among the first culinary experts to endorse the food processor 

as a revolutionary kitchen appliance when it was introduced in 1973 by the 

late Cuisinart founder, Carl Sontheimer. They saw the food processor as a 

quick and easy way to make fine food and healthy dishes.  

Cuisinart has proudly continued this legacy of innovation with exciting new 

product introductions in all areas of the kitchen. Today, Cuisinart is a full 

kitchen resource.  The company manufactures and markets a comprehensive 

range of kitchen products including the iconic food processors, coffeemakers, 

countertop grills, toaster ovens, toasters, waffle makers, stand mixers, 

blenders, hand mixers, kettles, specialty appliances, cookware, cutlery, 

dinnerware, flatware and tools and gadgets. No one covers the kitchen 

like Cuisinart!

A trusted brand with over 40 years of experience, the company is committed 

to innovation, quality and exceptional workmanship in the development of 

all of its products. Cuisinart’s design and engineering team has more than 

600 people worldwide.  Its commitment to quality is backed with exceptional 

warranties - most small appliances carry a 6 month warranty.

With a rich history of innovation and quality workmanship across a wide

array of products, nobody covers the kitchen like Cuisinart.
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Convenient for removing wrinkles from clothing and for 

freshening upholstery/drapes/linens

UPRIGHT GARMENT STEAMERS
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UPRIGHT 
GARMENT 
STEAMERS
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Master Carton Dimensions
Size: 16.25 x 13.00 x 16.5 in.

Cube: 2.017 Ft.   Wt: 21.9 lbs.   Quantity: 1 pc.

MODEL: CTXGS75IHR

Refurbished Super Steam 
Fabric Steamer

- Super High Velocity Steam –1800 watts of power
- Dual heat technology provides faster,

hotter steam for better results
- Convenient for removing wrinkles from and for fresh

freshening clothes/drapes/linens
- 60 minutes of continuous high velocity steam time
- Large steam head with collapsible hanger provides

for fast and easy use
- Features  pant clips that hold pants in place for

steaming
- Includes creaser and bristle brush, T nozzle with

metal plate and separate lint hand brush
- Includes convenient hooks for wrapping cord
- 6 month warranty

MODEL: CTXGS88IHR

Refurbished Super Steam 
Compact Fabric Steamer

- Dual heat technology provides faster, hotter steam for
better results

- Kills dust mites and bedbugs
- 1800 watts & 90-second heat-up
- High-velocity micro steam passes through heavier

fabric faster
- Steam switch adjusts to steam pants, shirts, or even

delicate fabrics
- Iron shaped head with soleplate for pressing and

stubborn wrinkles
- 6 month warranty

Master Carton Dimensions
Size: 16.25 x 14 x 24 in.

Cube: 3.16 Ft.   Wt: 21.88 lbs.   Quantity: 1 pc.

Unit Carton Dimensions
Size: 18 x 13.5 x 16.5 in.

Cube: 2.32 Ft.   Wt: 18.1 lbs. Quantity: 1 pc.

- 100 second heat up
- Dual Heat Technology
- 60 minutes steam time
- Removes odor, kills dust mites and bedbugs
- Energy saving steam pause
- 5 ft. cool touch insulated hose
- Easy to fill, 60 oz. water reservoir
- T-nozzle with aluminum face plate
- Bristle brush and creaser attachment
- 6 month warranty

MODEL: CTXGS95IHR

Refurbished Super Steam 
Fabric Steamer
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Unit Carton Dimensions
Size: 19 x 14 x 16.5 in.

Cube: 2.539 Ft.   Wt: 11.36 lbs. Quantity: 1 pc.

- Convenient for removing wrinkles and for
freshening clothes/drapes/linens

- Faster and easier than ironing and is safer for
delicate

- 1200 watts
- Microban® -treated water tank inhibits bacterial,

mildew and mold growth
- Fast 60 second heat-up to high velocity steam
- 60 minutes of continuous steam time
- Features a Cool Touch T-nozzle and removable 5 ft.

insulated hose
- 2 large diameter casters and rotating front wheels

help provide stability while making steamer easy to
move

- Cord wrap for easy storage
- Includes lint brush, bristle brush, rigid comb and

creaser attachments
- 6 month warranty

MODEL: GS7IHR

Refurbished Upright Fabric 
Steamer

Unit Carton Dimensions
Size: 19.25 x 14 x 16.5 in.

Cube: 2.573 Ft.   Wt: 17.62 lbs. Quantity: 1 pc.

- Convenient for removing wrinkles from and for
freshening clothes/drapes/linens

- Faster and easier than ironing and is safer for
delicate

- Removes odours, kills dust mites and bed bugs
- 1500 watts of power and fast 45 second heat-up
- 72 minutes of continuous high velocity steam time

plus water-saving “Steam Pause” feature
- Large steam head and 360º rotating hanger
- Features dual pant clips that hold pants in place
- Collapsible removable telescoping rod and

detachable cloth-covered PVC hose for compact
easy storage and connection of attachments

- Easy-to-fill, easy-to-clean water tank
- 6 month warranty

MODEL: GS28IHR

Refurbished Upright Fabric 
Steamer

UPRIGHT 
GARMENT 
STEAMERS

Unit Carton Dimensions
Size: 18 x 13.5 x 16.5 in.

Cube: 2.32 Ft.   Wt: 18.1 lbs. Quantity: 1 pc.

- 1250 watts
- High velocity steam jets
- 1½ hours of steam time
- Commercial Quality
- Pant creaser attachment
- Collapsible hanger attached
- Removable cool touch T-nozzle and 5-foot

cool-touch insulated hose
- Easy-to-fill, removable, 2.5 L large-capacity

water tank
- 6 month warranty

MODEL: GS100IHR

Refurbished Upright Garment 
Steamer
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UPRIGHT 
GARMENT 
STEAMERS

MODEL: GS88IHR

Refurbished Super Steam 
Compact Fabric Steamer

- Dual heat technology provides faster,
hotter steam for better results

- Kills dust mites and bedbugs
- 1800 watts & 90-second heat-up
- High-velocity micro steam passes through heavier

fabric faster
- Steam switch adjusts to steam pants, shirts, or even

delicate fabrics
- Iron shaped head with soleplate for pressing and

stubborn wrinkles
- 6 month warranty

Master Carton Dimensions
Size: 16.25 x 14 x 24 in.

Cube: 3.16 Ft.   Wt: 21.88 lbs.   Quantity: 1 pc.

Unit Carton Dimensions
Size: 18 x 13.5 x 16.5 in.

Cube: 2.32 Ft.   Wt: 18.1 lbs. Quantity: 1 pc.

- 100 second heat up
- Dual Heat Technology
- 60 minutes steam time
- Removes odor, kills dust mites and bedbugs
- Energy saving steam pause
- 5 ft. cool touch insulated hose
- Easy to fill, 60 oz. water reservoir
- T-nozzle with aluminum face plate
- Bristle brush and creaser attachment
- 6 month warranty

MODEL: GS95IHR

Refurbished Super Steam 
Fabric Steamer

Master Carton Dimensions
Size: 16.25 x 13.00 x 16.5 in.

Cube: 2.017 Ft.   Wt: 21.9 lbs.   Quantity: 1 pc.

MODEL: GS75IHR

Refurbished Super Steam 
Fabric Steamer

- Super High Velocity Steam –1800 watts of power
- Dual heat technology provides faster,

hotter steam for better results
- Convenient for removing wrinkles from and for fresh

freshening clothes/drapes/linens
- 60 minutes of continuous high velocity steam time
- Large steam head with collapsible hanger provides

for fast and easy use
- Features  pant clips that hold pants in place for

steaming
- Includes creaser and bristle brush, T nozzle with

metal plate and separate lint hand brush
- Includes convenient hooks for wrapping cord
- 6 month warranty



Conair’s compact hand held garment steamer. Gets rid of 

wrinkles and helps to eliminate odors.

HANDHELD GARMENT STEAMERS
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- Compact and light
- Easy fill water tank system
- Incudes fabric/ lint brush attachment
- Continuous steam trigger switch
- Safe on delicate fabrics
- Helps remove odors
- Fast and easy
- 6 month warranty

Master Carton Dimensions
Size: 14.5 x 4.5 x 4.5 in.

Cube: 0.169 Ft.   Wt: 1.66 lbs.   Quantity: 1 pc.

MODEL: GS15IHR

Refurbished Basic Handheld 
Garment Steamer

MODEL: GS2IHR

Refurbished Complete Steam 
Travel Steamer

- Compact design great for travel and touch-ups
- Green & clean just add water no chemicals needed
- 1100 watts & 60-second heat-up
- Saves time & moneywith fewer trips to the dry cleaner
- Form & function use on most garments & fabrics
- Ergonomic handle
- 4.9 Ounce (145 ml) water tank
- 7-Foot (2.1 M) power cord
- 6 month warranty

Master Carton Dimensions
Size: 7.5 x 6 x 12.5 in.

Cube: 0.324 Ft.   Wt: 2.28 lbs.   Quantity: 1 pc.

MSRP ................................................... $19.99

Unit Carton Dimensions
Size: 7.5 x 6 x 13 in.

Cube: 0.338 Ft.   Wt: 2.66 lbs. Quantity: 1 pc.

- 1100 Watts of power
- Ultra quick 30 second heat up
- 15 minute steam time
- Power light, and ready light indicators
- Steam trigger with built-in switch lock

to constant steam
- Easy remove and fill water reservoir system
- Compact size for maneuverability
- 6 month warranty

MODEL: GS23IHR

Refurbished Extreme Steam 
Portable Steamer
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Unit Carton Dimensions
Size: 13.5 x 8.5 x 14.25 in.

Cube: 0.946 Ft.   Wt: 8.1 lbs. Quantity: 1 pc.

- Advanced Steam Technology reaches temperatures
up to 50% hotter

- Up to 15 minute steam time
- Turbo Button - Hotter, more powerful steam, wrinkles,

smooth’s and freshens fast
- Aluminum Plate - Replaces iron for fresh-pressed look.

Quilted pattern glides over fabric
- Built-in quick crease - Instant pants press.

One-touch open and close
- Steamer stand - Stands up on counter.

Easy access and storage
- 3-in-1 attachment with - Silicone band - Delicate

fabric spacer - Bristle brush - loosens fibers to let
steam reach deeper

- 6 month warranty

MODEL: GS38IHR

Refurbished Extreme Steam 
Handheld Garment Steamer

Unit Carton Dimensions
Size: 13.5 x 8.5 x 8.5 in.

Cube: 0.946 Ft.   Wt: 8.1 lbs. Quantity: 1 pc.

MODEL: GS45IHR

HANDHELD 
GARMENT 
STEAMERS

- 1100 Watts of power
- Ultra quick 30 second heat up
- 15 minute steam time
- Power light, and ready light indicators
- Steam trigger with built-in switch lock

to constant steam
- Easy remove and fill water reservoir system
- Compact size for maneuverability
- Wall or Cupboard mount for easy storage
- 6 month warranty

Refurbished Extreme Steam 
Portable Steamer with 
Wallmount



Conair Extreme Steam Pro Steam Irons with Nano Titanium 

soleplate allows for even heat distribution , smooth glide 

and durability.

IRONS
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Master Carton Dimensions
Size: 7.75 x 5.75 x 12.75 in.

Cube: 0.328 Ft.   Wt: 3.74 lbs.   Quantity: 1 pc.

MODEL: IR2415IHR

Refurbished Extreme Steam 	
1550 Watts Super Steam Iron 

- Spray function for delicate fabrics
- Nano titanium soleplate allows for even heat

distribution, smooth glide and extreme durability
- Multiple temperature settings catering to all fabrics
- Adjustable steam control + vertical steam function
- Burst of steam for quick pressing of stubborn

wrinkles
- Temperature and ready light indicator
- Self cleaning function and 3 way Auto off function for

peace of mind
- Ball joint line cord for 360 degree movement
- Anti- Drip & Anti-Calc to protect fabricst
- 6 month warranty

- Spray function for delicate fabrics
- Nano titanium soleplate allows for even heat

distribution, smooth glide and extreme durability
- Multiple temperature settings catering to all fabrics
- Adjustable steam control + vertical steam function
- Burst of steam for quick pressing of stubborn

wrinkles
- Temperature and ready light indicator
- Self cleaning function and 3 way Auto off function for

peace of mind
- Ball joint line cord for 360 degree movement
- Anti- Drip & Anti-Calc to protect fabricst
- 6 month warranty

MODEL: IR2342IHR

Refurbished Extreme Steam 
1875 Watts Pro Steam Iron 

- Spray function for delicate fabrics
- Nano titanium soleplate allows for even heat

distribution, smooth glide and extreme durability
- Multiple temperature settings catering to all fabrics
- Adjustable steam control + vertical steam function
- Burst of steam for quick pressing of stubborn

wrinkles
- Temperature and ready light indicator
- Self cleaning function and 3 way Auto off function for

peace of mind
- Ball joint line cord for 360 degree movement
- Anti- Drip & Anti-Calc to protect fabrics
- 6 month warranty

Master Carton Dimensions
Size: 7.75 x 5.75 x 12.75 in.

Cube: 0.328 Ft.   Wt: 3.74 lbs.   Quantity: 1 pc.

Unit Carton Dimensions
Size: 7.75 x 5.75 x 12.75 in.

Cube: 0.328 Ft.   Wt: 3.74 lbs.   Quantity: 1 pc.

MODEL: IR2429IHR

Refurbished Extreme Steam 
1625 Watts Pro Steam Iron 



Bring power, performance and versatility to the kitchen. 

The possibilities are limitless!

BLENDERS
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Master Carton Dimensions
Size: 16.00 x 9.80 x 14.30 in.

Cube: 1.29 Ft.   Wt: 15.80 lbs.   Quantity: 1 pc.

MODEL: CSB-33IHR

Refurbished QuickPrep® 
Hand Blender - White 

- Powerful 135 watt motor with 2-speed control
- Multi-use blending blade for mixing, chopping

and whipping
- Easy-to-clean metal shaft with durable blade guard
- 16 oz. mixing/measuring beaker
- 6 month warranty

MODEL: CSB-33CLRIHR

Refurbished QuickPrep® 
Hand Blender - Red 
-Colours may vary

- Powerful 135 watt motor with 2-speed control
- Multi-use blending blade for mixing, chopping

and whipping
- Easy-to-clean metal shaft with durable blade guard
- 16 oz. mixing/measuring beaker
- 6 month warranty

Master Carton Dimensions
Size: 16.00 x 9.80 x 14.30 in.

Cube: 1.29 Ft.   Wt: 15.80 lbs.   Quantity: 1 pc.

Unit Carton Dimensions
Size: 5.00 x 5.00 x 16.00 in.

Cube: 0.23 Ft.   Wt: 2.30 lbs. Quantity: 1 pc.

- 200 watts of power
- One-touch operation
- Stainless steel blending shaft
- 2-cup (0.5 L) measuring cup included
- 6 month warranty

MODEL: CSB-75IHR

Refurbished Smart Stick® 
2-Speed Hand Blender
-White
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Unit Carton Dimensions
Size: 5.00 x 5.00 x 16.00 in.

Cube: 0.23 Ft.   Wt: 2.30 lbs. Quantity: 1 pc.

- 200 watts of power
- One-touch operation
- Stainless steel blending shaft
- 2-cup (0.5 L) measuring cup included
- 6 month warranty

MODEL: CSB-75BKIHR

Refurbished Smart Stick® 
2-Speed Hand Blender
-Black

Unit Carton Dimensions
Size: 5.00 x 5.00 x 16.00 in.

Cube: 0.23 Ft.   Wt: 2.30 lbs. Quantity: 1 pc.

- 200 watts of power
- One-touch operation
- Stainless steel blending shaft
- 2-cup (0.5 L) measuring cup included
- Colour may not be as shown
- 6 month warranty

MODEL: CSB-75CLRIHR

Refurbished Smart Stick® 
2-Speed Hand Blender
-Colours will vary

- Brushed stainless steel housing with embossed
Cuisinart logo

- Powerful 200-watt motor
- 2 Speed Control - High and low blending speeds

handle more food prep tasks
- Comfort grip handle
- Blending attachment
- Whisk attachment
- Chopper attachment
- 6 month warranty

MODEL: CSB-79IHR

Unit Carton Dimensions
Size: 5.75 x 8.5 x 12 in.

Cube: 0.339 Ft.   Wt: 3.6 lbs. Quantity: 1 pc.

Refurbished Smart Stick® 
Hand Blender with Chopper 
and Whisk
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- 400 watts of power
- One-touch on/off control
- 4-cup (1 L) food processor attachment
- Chef’s whisk attachment
- Premium stainless steel construction
- 6 month warranty

MODEL: CSB-80IHR

Refurbished Smart Stick® 
Power Trio® Hand Blender 
and Food Processor     

Unit Carton Dimensions
Size: 5.75 x 8.50 x 13.00 in.

Cube: 0.37 Ft.   Wt: 4.70 lbs. Quantity: 1 pc.

Master Carton Dimensions
Size: 12.00 x 9.50 x 14.25 in.

Cube: 0.94 Ft.   Wt: 8.36 lbs.   Quantity: 2 pcs.

- 300 watts of power
- Blend, Chop, Grind, and Whip
- One touch operation
- Premium stainless steel construction
- 2-cup (0.5 L) chopper, chef’s whisk and

2-cup (0.5 L) measuring cup included
- 6 month warranty

MODEL: CSB-85IHR

Refurbished Smart Stick® 
2-Speed Hand
Blender with Chopper

- 700 watts of power
- Potato masher attachment
- Variable speed control
- 2-cup (0.5 L) chopper, chef’s whisk and 4-cup (1 L)

measuring cup included
- Stainless steel power handle and shaft
- 6 month warranty

MODEL: CSB-100IHR

Refurbished Smart Stick® 
Variable Speed Hand 
Blender with 
Potato Masher  

Unit Carton Dimensions
Size: 9.00 x 9.38 x 12.00 in.

Cube: 0.59 Ft.   Wt: 4.96 lbs. Quantity: 1 pc.



- Powerful 200-watt motor handles more blending tasks
- Stick design reaches into pots, pitchers, and bowls to
extend blending options

- Ergonomically designed grip offers comfortable hold
and more control while blending

- Operates with a one-touch control for easy,
one-handed blending

- Dishwasher-safe blending shaft and beaker make
cleanup effortless

- 6 month warranty

BLENDERS
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MODEL: CSB-175IHR

Unit Carton Dimensions
Size: 5 x 4.75 x 15.75 in.

Cube: 0.216 Ft.   Wt: 2.40 lbs. Quantity: 1 pc.

Refurbished Smart Stick® 
2-Speed Hand Blender
- White

- 20 minutes of run time per charge
- 8.0 volt lithium ion battery with quick charge feature
- 5 speed settings
- Stainless steel front housing
- Electric knife attachment with automatic lock,

2-cup (0.5 L) chopper with stainless steel blade,
 chef’s whisk, 4-cup (1 L) measuring cup

- Storage pouch to safely store blender and attachments
- 6 month warranty

MODEL: CSB-300IHR

Refurbished Smart Stick® 

Cordless Hand Blender 
with Electric Knife    

Unit Carton Dimensions
Size: 6.50 x 11.75 x 12.50 in.

Cube: 0.55 Ft.   Wt: 5.52 lbs. Quantity: 1 pc.

MODEL: HB-160IHR

- 400 watts of power
- One-touch on/off control
- 4-cup (1 L) food processor attachment
- Chef’s whisk attachment
- Premium stainless steel construction
- 6 month warranty

Refurbished Smart Stick® 
Power Trio® Hand Blender 
and Food Processor        

Unit Carton Dimensions
Size: 5.75 x 8.50 x 13.00 in.

Cube: 0.37 Ft.   Wt: 4.70 lbs. Quantity: 1 pc.



BLENDERS
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- Powerful enough for a multitude of tasks
- Potato Masher Attachment - Perfectly mashes potatoes

right in the pot
- Variable Speed Control - Lets you puree, blend, mix,

whip and more
- Easy to clean with detachable dishwasher safe parts
- 6 month warranty

MODEL: HB-200IHR

Unit Carton Dimensions
Size: 9.25 x 9.37 x 12.00 in.

Cube: 0.64 Ft.   Wt: 6.54 lbs. Quantity: 1 pc.

Refurbished  Smart 
Stick® Variable Speed 
Hand Blender with 
Potato Masher

- 350-watt motor with overload protection
- 32 oz. (0.9 L) BPA Free jar
- Four 16 oz. (473ml) travel cups with sipping lids
- High, low, and pulse controls
- Stainless steel front housing
- 8 oz. (236ml) chopping cup
- 6 month warranty

MODEL: CPB-300IHR

Refurbished 15-Pc Compact 
Portable Blending/Chopping 
System

Unit Carton Dimensions
Size: 10.25 x 16.00 x 10.00 in.

Cube: 0.95 Ft.   Wt: 7.10 lbs. Quantity: 1 pc.

- 1+ peak horsepower motor with overload protection
- 32 oz. (1 L) capacity BPA-Free TritanTM jar
- Two 16 oz. (473 ml) travel cups: one single wall,

one double wall
- 8 oz. (236 ml) chopper cup
- Four reusable to-go straws
- 6 month warranty

MODEL: CPB-380IHR

Unit Carton Dimensions
Size: 12.00 x 10.25 x 9.50 in.

Cube: 0.68 Ft.   Wt: 7.88 lbs. Quantity: 1 pc.

Refurbished HurricaneTM 
Compact Blender



BLENDERS
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- 600-watt motor with overload protection
- 48-ounce (1.4 L) capacity BPA-Free Tritan™ jar
- Speed control: low, high, pulse, for perfect smoothies
- Premium ultra-sharp stainless steel blade
- 6 month warranty

MODEL: CBT-600IHR

Unit Carton Dimensions
Size: 8.00 x 9.75 x 14.25 in.

Cube: 0.64 Ft.   Wt: 6.54 lbs. Quantity: 1 pc.

Refurbished Velocity 
Blender

- Powerful 600-Watt Blending Action - Delivers all the
power you need for a wide variety of blending tasks

- 48-ounce (1.25 L) Tritan Blender Jar - Durable BPA-free
plastic jar has easy-to-read capacity markings

- Easy-to-Use Touchpad Controls - Select Low, High,
Pulse, or Pre-Programmed Ice Crush Function with
LED illumination

- Ultra-Sharp Stainless Steel Blades - Smoothly blend a
raspberry daiquiri or crush ice in seconds

- Effortless Cleanup - Jar, lid and blade assembly are
dishwasher safe

- 6 month warranty

MODEL: CBT-1000IHR

Unit Carton Dimensions
Size: 8.5 x 10.3 x 14.8 in.

Cube: 0.774 Ft.   Wt: 10.7 lbs. Quantity: 1 pc.

Refurbished Elite 
1000 Watt Blender

- Powerful 2.25 peak horsepower motor with
overload protection

- 4-prong stainless steel heavy-duty blade assembly
- 60-ounce (1.8 L) capacity BPA-Free Tritan™ jar
- Blendlogic smart technology senses load and

adjusts speed for even uninterrupted blending
- Electronic touchpad controls with LCD display

and programmable countdown timer
- 6 month warranty

MODEL: CBT-1500IHR

Unit Carton Dimensions
Size: 9.50 x 11.25 x 16.25 in.

Cube: 1.01 Ft.   Wt: 9.98 lbs. Quantity: 1 pc.

Refurbished HurricaneTM 
Blender
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MODEL: CBT-2000IHR

Unit Carton Dimensions
Size: 10.75 x 11.75 x 16.75 in.

Cube: 1.22 Ft.   Wt: 15.10 lbs. Quantity: 1 pc.

Refurbished HurricaneTM

Pro Blender 
- Powerful commercial grade 3.5 peak horsepower
motor with overload protection

- 6-prong stainless heavy-duty steel blade assembly
- 64-ounce (1.9 L) capacity BPA-Free Tritan™ jar
- Variable speed control – 1500 to 25000 RPM
- Turbo boost to 30000 RPM
- Blendlogic smart technology senses load and adjusts

speed for even uninterrupted blending
- Electronic touchpad controls with LCD display
- Programmable memory control and countdown timer
- 6 month warranty

MODEL: SPB-7BKIHR

MODEL: SPB-7IHR

Refurbished SmartPower®

7- Speed Electric Blender
- Black

Refurbished SmartPower®

7- Speed Electric Blender
- White

Unit Carton Dimensions
Size: 7.3 x 10 x 13.3 in.

Cube: 0.561 Ft.   Wt: 8 lbs. Quantity: 1 pc.

Unit Carton Dimensions
Size: 7.3 x 10 x 13.3 in.

Cube: 0.561 Ft.   Wt: 8 lbs. Quantity: 1 pc.

- Attractive motor base
- Powerful motor crushes ice without adding liquid
- 40-ounce glass blender jar with dripless pour spout
- Easy-to-read and clean 7-speed touchpad controls

with indicator lights
- Ice Crush button
- Pulse at any speed feature
- 2-ounce removable measured pour lid
- Removable patented stainless steel blades
- Cord storage
- 6 month warranty

- Attractive motor base
- Powerful motor crushes ice without adding liquid
- 40-ounce glass blender jar with dripless pour spout
- Easy-to-read and clean 7-speed touchpad controls

with indicator lights
- Ice Crush button
- Pulse at any speed feature
- 2-ounce removable measured pour lid
- Removable patented stainless steel blades
- Cord storage
- 6 month warranty
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MODEL: SPB-7BCIHR

Unit Carton Dimensions
Size: 7.3 x 10 x 13.3 in.

Cube: 0.561 Ft.   Wt: 8 lbs. Quantity: 1 pc.

Refurbished SmartPower®

7- Speed Electric Blender
- Chrome

- Attractive motor base
- Powerful motor crushes ice without adding liquid
- 40-ounce glass blender jar with dripless pour spout
- Easy-to-read and clean 7-speed touchpad controls

with indicator lights
- Ice Crush button
- Pulse at any speed feature
- 2-ounce removable measured pour lid
- Removable patented stainless steel blades
- Cord storage
- 6 month warranty

MODEL: SPB-8IHR

Unit Carton Dimensions
Size: 7.75 x 10.5 x 14.00 in.

Cube: 0.66 Ft.   Wt: 6.80 lbs. Quantity: 1 pc.

Refurbished 600 
Watt Blender 
- White

- 600-watt motor with overload protection
- 48-ounce (1.4 L) capacity BPA-Free Tritan™ jar
- Premium ultra-sharp stainless steel blade
- Variable speed control – 1500 to 25000 RPM
- Turbo boost to 30000 RPM
- Four one-touch controls: low, high, pulse and ice crush
- 6 month warranty

MODEL: SPB-600IHR

Unit Carton Dimensions
Size: 7.74 x 11.14 x 16.04 in.

Cube: 0.8 Ft.   Wt: 16.04 lbs. Quantity: 1 pc.

Refurbished Brushed Chrome 
Metal 4 Speed Blender - Silver

- Features 4 surfaces designed to deliver superior
blending performance!

- High and Low speeds with Ice Crush – plus Pulse at
either speed – for perfect results every time!

- Sturdy glass blender jar made of shock-resistant
borosilicate glass holds up to 48 ounces (1.4 L), so you
can prep ingredients for your favourite recipe or whip
up smoothies for a crowd!

- Heavy-duty 600-watt motor lets you crush ice, whip up
smoothies, purée soups and so much more!

- All removable parts are dishwasher safe, and the base
wipes clean in a snap!

- Sturdy die-cast base won’t “walk” on counter!
- 6 month warranty
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- 1 horsepower motor with overload protection
- 56-ounce (1.5 L) capacity BPA-Free Tritan™ jar
- Premium ultra-sharp stainless steel blade
- Multiple blending options: high, low, pulse
- Pre-programmed smoothie and ice crush functions
- Electronic touchpad controls with LED indicators
- 6 month warranty

MODEL: SPB-650IHR

Unit Carton Dimensions
Size: 8.25 x 10.25 x 14.50 in.

Cube: 0.71 Ft.   Wt: 8.40 lbs. Quantity: 1 pc.

Refurbished Velocity UltraTM

Compact Blender

MODEL: BFP-650IHR

Unit Carton Dimensions
Size: 10.75 x 11.75 x 16.75 in.

Cube: 1.22 Ft.   Wt: 15.10 lbs. Quantity: 1 pc.

Refurbished 1 HP Blender/
Food Processor with 
Travel Cups

- HP Motor - For powerful blending and food prep
- 56-Ounce (1.5 L) Blender Capacity - Durable BPA-free
Tritan® blending jar with comfort grip handle

- 3-Cup (700 ml) Food Processor - With mixing/chopping
blade and reversible shredding/slicing disc

- Two 16-oz. (473 ml) Travel Cups - Twist onto blade
assembly to blend right in cup

- One-Touch Operation - Low, High and Pulse controls –
preset Ice Crush and Smoothie settings

- Durable Construction - Sturdy brushed silver finished
base and premium stainless-steel blades

- 6 month warranty

- 1 HP Motor - For powerful blending and food prep
- 56-Ounce (1.5 L) Blender Capacity - Durable BPA-free

Tritan® blending jar with comfort grip handle
- Two 16-oz. (473 ml) Travel Cups - Twist onto blade

assembly to blend right in cup
- One-Touch Operation - Low, High and Pulse controls

– preset Ice Crush and Smoothie settings
- Durable Construction - Sturdy brushed silver finished
base and premium stainless-steel blades

- 6 month warranty

MODEL: BTC-650IHR

Unit Carton Dimensions
Size: 7.74 x 11.14 x 16.04 in.

Cube: 1.052 Ft.   Wt: 9.7 lbs. Quantity: 1 pc.

Refurbished 1 HP Blender 
with Travel Cups
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- Perfect size for small kitchens
- Brew Pause™ feature
- Machine shuts off automatically after 30 minutes
- 6 month warranty

MODEL: DCC-450IHR

Refurbished 4-Cup 
Coffeemaker with 
Stainless Steel Carafe 
- White

Unit Carton Dimensions
Size: 6.75 x 8.75 x 11.00 in.

Cube: 0.38 Ft.   Wt: 4.00 lbs. Quantity: 1 pc.

- Perfect size for small kitchens
- Brew Pause™ feature
- Machine shuts off automatically after 30 minutes
- 6 month warranty

- Perfect size for small kitchens
- Brew Pause™ feature
- Machine shuts off automatically after 30 minutes
- 6 month warranty

MODEL: DCC-450BKIHR

MODEL: DCC-550IHR

Refurbished 4-Cup 
Coffeemaker with 
Stainless Steel Carafe 
- Black

Refurbished 
12-Cup Programmable
Coffeemaker - Black

Unit Carton Dimensions
Size: 6.75 x 8.75 x 11.00 in.

Cube: 0.38 Ft.   Wt: 4.00 lbs. Quantity: 1 pc.

Unit Carton Dimensions
Size: 11.02 x 9.69 x 16.06 in.

Cube: 0.992 Ft.   Wt: 6.82 lbs. Quantity: 1 pc.
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- 24-hour programmability, self clean, 1-4 cup
setting and auto-shutoff (0-4 hours)

- Brew Pause™ feature
- 6 month warranty

MODEL: DCC-1100BKIHR

Unit Carton Dimensions
Size: 9.60 x 9.75 x 15.50 in.

Cube: 0.84 Ft.   Wt: 6.40 lbs. Quantity: 1 pc.

Refurbished 12-Cup 
Programmable Coffeemaker 
- Black

MODEL: DCC-1100IHR

Unit Carton Dimensions
Size: 9.60 x 9.75 x 15.50 in.

Cube: 0.84 Ft.   Wt: 6.40 lbs. Quantity: 1 pc.

Refurbished 12-Cup 
Programmable Coffeemaker 
- White

- 24-hour programmability, self clean, 1-4 cup
setting and auto-shutoff (0-4 hours)

- Brew Pause™ feature
- 6 month warranty

- 24-hour programmability, self clean, 1-4 cup
setting and auto-shutoff (0-4 hours)

- Adjustable keep warm temperature control
- Brushed metal housing and elegant

tech-industrial design
- Brew PauseTM feature
- Includes a charcoal water filter and gold tone

coffee filter
- 6 month warranty

MODEL: DCC-1200IHR

Refurbished Brew Central® 
12-Cup Programmable
Coffeemaker

Unit Carton Dimensions
Size: 9.80 x 11.00 x 16.30 in.

Cube: 1.02 Ft.   Wt: 8.40 lbs. Quantity: 1 pc.
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- 24-hour programmability, self clean, 1-4 cup
setting and auto-shutoff (0-4 hours)

- Adjustable keep warm temperature control
- Brushed metal housing and elegant

tech-industrial design
- Brew PauseTM feature
- Includes a charcoal water filter and gold tone

coffee filter
- 6 month warranty

Unit Carton Dimensions
Size: 9.80 x 11.00 x 16.30 in.

Cube: 1.02 Ft.   Wt: 8.40 lbs. Quantity: 1 pc.

MODEL: DCC-1200MRIHR

Refurbished Brew Central® 
12-Cup Programmable
Coffeemaker - Red

- Thermal double-wall, insulated brushed
stainless carafe keeps up to 10 cups (1.5 L)

- Charcoal water filter
- An indicator light signals when it’s time to clean

your coffeemaker
- Brew PauseTM feature
- 1-4 cup setting allows you to brew only a cup or

two without altering the flavour of the brew
- User-friendly digital clock
- Brewing Complete audible beep
- Gold tone filter
- 6 month warranty

MODEL: DCC-1400IHR

Refurbished Brew 
Central® Thermal 
12-Cup Programmable
Coffeemaker

Unit Carton Dimensions
Size: 9.5 x 10.75 x 16 in.

Cube: 0.946 Ft.   Wt: 9.0 lbs. Quantity: 1 pc.

- Brew strength control – choose regular or bold
- Fully automatic with 24-hour programmability
- 14-cup (5 ounces each) carafe with ergonomic

handle, dripless spout and knuckle guard
- Brew PauseTM feature
- Self-clean and 1 to 4-cup setting
- Easy to view water window for easy filling
- 60-second reset
- Adjustable auto-shutoff - 0-4 hours
- Gold tone filter and charcoal water filter
- Adjustable heater plate with high, medium and

low temperature settings
- 6 month warranty

MODEL: DCC-2600IHR

Refurbished 14-Cup 
Coffeemaker

Unit Carton Dimensions
Size: 9.521 x 10.970 x 16.35 in.

Cube: 0.988 Ft.   Wt: 8.2 lbs. Quantity: 1 pc.
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- 14 Cup Glass Carafe
- Fully Automatic with 24-Hour Programmability

and Self Clean, 1-4 Cup Setting , and Auto-Off
(0-4 hours)

- Brew strength control – choose regular or bold
- Brew PauseTM feature
- 60-Second Reset recalls settings
- Gold-Tone Coffee Filter and Charcoal Water

Filter
- 6 month warranty

MODEL: DCC-2800IHR

Refurbished PerfecTempTM 
14-Cup Programmable
Coffeemaker

Unit Carton Dimensions
Size: 10.25 x 13 x 16 in.

Cube: 1.233 Ft.   Wt: 8.5 lbs. Quantity: 1 pc.

MODEL:DCC-2900IHR

Unit Carton Dimensions
Size: 10.25 x 10.25 x 16.375 in.

Cube: 0.995 Ft.   Wt: 9.4 lbs. Quantity: 1 pc.

- 12 Cup Glass Carafe
- Fully Automatic with 24-Hour Programmability

and Self Clean, 1-4 Cup Setting
- Brew strength control – choose regular or bold
- Brew PauseTM feature
- 60-Second Reset recalls settings
- Gold-Tone Coffee Filter and Charcoal Water

Filter
- 6 month warranty

Refurbished 
PerfecTempTM Thermal 
12-Cup Programmable
Coffeemaker

- 24-hour programmability, self clean, 1-4 cup
setting and auto-shutoff (0-4 hours)

- Coffee without the carafe; dispenses from the
reservoir, one cup at a time

- Double-walled reservoir keeps up to 12 cups
- Brushed stainless steel front housing
- Easy to read coffee gauge displays the number

of cups remaining
- 6 month warranty

MODEL: DCC-3000IHR

Refurbished Coffee 
On DemandTM 12-Cup 
Programmable Coffeemaker

Unit Carton Dimensions
Size: 8.75 x 11.28 x 14.75 in.

Cube: 0.84 Ft.   Wt: 10.40 lbs. Quantity: 1 pc.
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- 24-hour programmability, self clean, 1-4 cup
setting and auto-shutoff (0-4 hours)

- Adjustable keep warm temperature control
- Brew strength control - choose regular or bold
- Brushed stainless steel housing
- Easy operation, blue backlit LCD display and

push button controls
- Brew PauseTM feature
- Includes a charcoal water filter and gold tone filter
- 6 month warranty

MODEL: DCC-3200IHR

Unit Carton Dimensions
Size: 10.25 x 11.00 x 16.50 in.

Cube: 1.08 Ft.   Wt: 8.58 lbs. Quantity: 1 pc.

Refurbished PerfecTempTM 
14-Cup Programmable
Coffeemaker

- 24-hour programmability, self clean, 1-4 cup
setting and auto-shutoff (0-4 hours)

- Adjustable keep warm temperature control
- Brew strength control - choose regular or bold
- Brushed stainless steel housing
- Easy operation, blue backlit LCD display and

push button controls
- Brew PauseTM feature
- Includes a charcoal water filter and gold tone filter
- 6 month warranty

MODEL: DCC-3400IHR

Unit Carton Dimensions
Size: 10.25 x 11.00 x 16.50 in.

Cube: 1.08 Ft.   Wt: 8.58 lbs. Quantity: 1 pc.

Refurbished PerfecTempTM 
12-Cup Programmable
Thermal Coffeemaker

- 24-hour programmability, self clean, 1-4 cup
setting and auto-shutoff (0-4 hours)

- Brewing technology brews up to 25% faster
- Brushed metal housing
- 3 coffee temperatures – regular, hot, extra hot
- Brew strength control – choose regular or bold
- Brew PauseTM feature
- 6 month warranty

MODEL: DCC-3650IHR

Refurbished Elite 12-Cup 
Coffeemaker

Unit Carton Dimensions
Size: 10.00 x 12.25 x 16.75 in.

Cube: 1.19 Ft.   Wt: 8.70 lbs. Quantity: 1 pc.
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- Easy to use - insert capsule, choose serving
size, enjoy!

- The perfect fit - compact brewer requires
minimal counter space

- 3 Serving sizes - 6, 8 and 10 oz.
(177, 236 & 295 ml)

- 1.2 L (40 oz.) Water reservoir - removable for
easy filling

- K-Cup® pod compatible
- 6 month warranty

MODEL: SS-5IHR

Refurbished Single-Serve 
Coffeemaker

Unit Carton Dimensions
Size: 13.25 x 14.5 x 18 in.

Cube: 1.033 Ft.   Wt: 4.2 lbs. Quantity: 1 pc.

- Brews in less than a minute
- Energy efficient quartz glass heater brings

water to brewing temperature in seconds
- Brushed stainless steel front housing
- 48 oz. (1.4 L) water reservoir
- 3 Serving sizes - 6, 8 and 10 oz.

(177, 236 & 295 ml)
- K-Cup® pod compatible
- 6 month warranty

MODEL: SS-6IHR

Refurbished Compact 
Single-Serve Coffeemaker

Unit Carton Dimensions
Size: 9.25 x 14.00 x 13.50 in.

Cube: 1.01 Ft.   Wt: 7.94 lbs. Quantity: 1 pc.

- Brews in less than a minute
- 5 serving sizes and temperature control
- HomebaristaTM reusable filter cup
- Hot water & rinse buttons
- Removable 72 oz. (2.1 L) water reservoir
- Programmable display
- K-Cup® pod compatible
- 6 month warranty

MODEL: SS-10IHR

Refurbished Premium 
Single-Serve Coffeemaker

Unit Carton Dimensions
Size: 11.25 x 14.00 x 13.25 in.

Cube: 1.21 Ft.   Wt: 9.66 lbs. Quantity: 1 pc.
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Unit Carton Dimensions
Size: 12.75 x 12.00 x 16.75 in.

Cube: 1.48 Ft.   Wt: 12.86 lbs. Quantity: 1 pc.

Refurbished Coffee CenterTM 
12-Cup Programmable
Coffeemaker and 
Single-Serve Brewer

   CARAFE BREWER:  
- 24-hour programmability, self-clean and

auto-shutoff (0-4 hours)
- Brushed stainless steel front housing
- Brew strength control – choose regular or bold
- Brew Pause™ feature
- Gold-tone coffee filter
- Charcoal water filter

SINGLE-SERVE:
- K-Cup® pod compatible
- Includes cuisinart’s Homebarista™ reusable

filter cup which lets you use your own coffee
- Removable 40 oz. (1.1 L) reservoir
- Removable drip tray for travel mugs
- Charcoal water filter
- 6 month warranty

MODEL: SS-15IHR

Unit Carton Dimensions
Size: 10.00 x 11.75 x 16.50 in.

Cube: 1.12 Ft.   Wt: 10.70 lbs. Quantity: 1 pc.

- Automatically grinds whole beans before brewing
- 24-hour fully programmable
- 12-cup (5 ounces each) glass carafe
- Brew Pause™ feature
- Automatically shuts off when brewing is complete
- Grind-off feature
- 1 to 4-cup feature
- Gold tone commercial style permanent filter
- Charcoal water filter removes impurities
- 6 month warranty

MODEL: DGB-625IHR

Refurbished Automatic 
Grind & BrewTM 12-Cup 
Coffeemaker

- 24-hour programmability, 1-4 cup setting, and
auto-shutoff (0-4 hours)

- Automatically grinds beans before brewing
- Brushed metal housing
- Double-walled insulated thermal stainless

steel carafe
- Brew PauseTM feature
- 6 month warranty

MODEL: DGB-650IHR

Refurbished Automatic 
Grind & BrewTM Thermal 
10-Cup Coffeemaker

Unit Carton Dimensions
Size: 10.00 x 12.00 x 16.63 in.

Cube: 1.16 Ft.   Wt: 11.20 lbs. Quantity: 1 pc.
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MODEL: DGB-800IHR

- Fully Automatic With 24-Hour Programmability
- Extra-large LCD display provides a clear view
- Vertical burr mill
- Auto rinse technology
- Automatically self-cleans coffee ground outlet
- Customized flavour strength and grind control
- Sealed bean hopper stores a half-pound (225 g)
- Brew PauseTM feature
- Water Level Window
- 6 month warranty

Refurbished Fully Automatic 
12-Cup Burr Grind & BrewTM

Coffeemaker

Unit Carton Dimensions
Size: 14.50 x 10.68 x 19.50 in.

Cube: 1.75 Ft.   Wt: 15.25 lbs. Quantity: 1 pc.

- 8 oz bean hopper with a sealed lid
- Burr grinder automatically grinds beans
- Brew strength control – choose mild, medium or

strong
- Adjustable auto shut-off and grind control from

2-12 cups
- 12-cup double-walled insulated thermal

stainless steel carafe
- Brew Pause™ feature
- Freshly stores up to a ½ pound (225 g) of beans
- 24-hour fully programmable
- Includes charcoal water filter and gold tone

basket style filter
- 6 month warranty

MODEL: DGB-900IHR

Refurbished Burr Grind & 
BrewTM Thermal 12-Cup 
Coffeemaker

Unit Carton Dimensions
Size: 10.30 x 13.30 x 18.30 in.

Cube: 1.50 Ft.   Wt: 15.80 lbs. Quantity: 1 pc.

Unit Carton Dimensions
Size: 9.521 x 10.97 x 16.35 in.

Cube: 0.988 Ft.   Wt: 8.20 lbs. Quantity: 1 pc.

Refurbished Perfectemp® 
14-Cup Programmable
Coffeemaker

- Brew strength control – choose regular or bold
- Fully automatic with 24-hour programmability
- 14-cup (5 ounces each) carafe with ergonomic

handle, dripless spout and knuckle guard
- Brew PauseTM  feature
- Self-clean and 1 to 4-cup setting
- Easy to view water window for easy filling
- 60-second reset “remembers” where it was in the

brewing process and settings
- Adjustable auto-shutoff - 0-4 hours
- Gold tone filter and charcoal water filter
- Adjustable heater plate with high, medium and low

temperature settings
- 6 month warranty

MODEL: CBC-14IHR
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- Brew strength control – choose regular or bold
- Fully Automatic with 24-hour programmability, self

clean, 1–4 cup setting, auto-off (0–4 hours), and
optional ready alert tone

- 14-Cup Glass Carafe with stainless steel handle
- Tech-industrial design
- Easy-to-View Water Window for accurate filling

Brew Pause™ feature
- Gold-tone coffee filter & charcoal water filter
- 6 month warranty

MODEL: CBC-6400IHR

Refurbished 14-Cup 
Programmable
Coffeemaker

Unit Carton Dimensions
Size: 10.125 x 10.75 x 16.375 in.

Cube: 1.03 Ft.   Wt: 9.50 lbs. Quantity: 1 pc.

- Brew strength control – choose regular or bold
- Fully Automatic with 24-hour programmability,

self clean, 1–4 cup setting, auto-off (0–4 hours),
and optional ready alert tone

- 14-Cup Glass Carafe with stainless steel handle
- Easy-to-View Water Window for accurate filling

Brew Pause™ feature
- Gold-Tone Coffee Filter and Charcoal Water

Filter
- 6 month warranty

MODEL: CBC-6500IHR

Refurbished 14-Cup 
Programmable Coffeemaker

Unit Carton Dimensions
Size: 11.5 x 10 x 16.5 in.

Cube: 1.098 Ft.   Wt: 9.5 lbs. Quantity: 1 pc.

- Hotter Coffee with expert coffee-making
technology to ensure hotter coffee temperature

- Brew strength control – choose regular or bold
- Fully Automatic with 24-hour programmability,

self clean, 1–4 cup setting, auto-off (0–4 hours),
and optional ready alert tone

- 14-Cup Glass Carafe with stainless steel handle
- Easy-to-View Water Window for accurate filling

Brew Pause™ feature
- 60-Second Reset recalls settings
- 6 month warranty

MODEL: CCM-6400IHR

Unit Carton Dimensions
Size: 10.25 x 11.00 x 16.50 in.

Cube: 1.08 Ft.   Wt: 8.45 lbs. Quantity: 1 pc.

Refurbished PerfecTempTM 
14-Cup Programmable
Coffeemaker



COFFEE MAKERS

32

- 2-in-1: 12-cup coffeemaker and hot water system
- Brushed stainless steel front housing
- Coffeemaker: 24-hour programmability, self clean,

1-4 cup setting and auto-shutoff (0-4 hours)
- Brew PauseTM feature
- Hot water on demand for tea, soup, hot cocoa

and more
- 6 month warranty

MODEL: CHW-12IHR

Refurbished 12-Cup 
Programmable Coffeemaker 
with Hot Water System

Unit Carton Dimensions
Size: 11.25 x 12.50 x 17.00 in.

Cube: 1.38 Ft.   Wt: 10.00 lbs. Quantity: 1 pc.

- The fastest way to cold brew; makes ready-to-drink,
cold brew coffee in as little as 25 minutes

- Naturally smoother and sweeter tasting coffee
- One-touch strength control choose from mild,

medium or bold
- 3 filter system: brew basket / coffee outlet /

carafe lid
- 1 L water tank capacity (34 oz)
- Elegant 7-cup glass carafe
- 6 month warranty

MODEL: DCB-10IHR

Refurbished 7-Cup Cold 
Brew Coffeemaker

Unit Carton Dimensions
Size: 11.75 x 9.00 x 15.25 in.

Cube: 0.93 Ft.   Wt: 7.12 lbs. Quantity: 1 pc.

MODEL: FR-10IHR

- Froths and heats milk in minutes
- Barista-quality creamy froth is perfect for

cappuccinos, lattes, hot chocolate and more
- Nonstick milk tank, wipe-off exterior and

dishwasher-safe lid for easy cleaning
- Works with the touch of a button
- Includes attachable stirrer and whisk
- 6 month warranty

Refurbished TazzaccinoTM 
Milk Frother

Unit Carton Dimensions
Size: 5.00 x 6.00 x 9.00 in.

Cube: 0.15 Ft.   Wt: 2.00 lbs. Quantity: 1 pc.
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- Convenient capacity of 4-12 cups
- Brushed stainless steel housing
- Transparent knob reveals the progress of the

brew cycle
- Precision no-drip spout is long, tapered and

pours without a spill
- Stay cool bottom sits safely on any surface,

without scarring
- Detachable power base and cord wrap
- 6 month warranty

- Convenient capacity of 4-12 cups
- Brushed stainless steel housing
- Transparent knob reveals the progress of the

brew cycle
- Precision no-drip spout is long, tapered and

pours without a spill
- Stay cool bottom sits safely on any surface,

without scarring
- Detachable power base and cord wrap
- 6 month warranty

MODEL: PER-12IHR

MODEL: CPO-850IHR

Refurbished Classic 
Cordless 12-Cup 
Percolator

Refurbished Classic 
Cordless 12-Cup 
Percolator

Unit Carton Dimensions
Size: 6.50 x 8.30 x 12.50 in.

Cube: 0.390 Ft.   Wt: 3.60 lbs. Quantity: 1 pc.

Unit Carton Dimensions
Size: 6.50 x 8.30 x 12.50 in.

Cube: 0.390 Ft.   Wt: 3.60 lbs. Quantity: 1 pc.
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- 15 bars of pressure for fullest flavour
- Prepare perfect espresso, frothy cappucinos,

and smooth lattes
- Easy to use – single control lets you brew,

steam or froth
- Brushed stainless steel housing
- Removable drip tray and cover make cleanup a snap
- Portafilter holder has a unique locking mechanism

that makes it easy to dispose of wet grounds after use
- 6 month warranty

MODEL: EM-100IHR

Refurbished Espresso 
Maker

Unit Carton Dimensions
Size: 10.00 x 12.75 x 14.75 in.

Cube: 1.09  Ft.   Wt: 16.10 lbs. Quantity: 1 pc.
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COFFEE GRINDERS

36



COFFEE
GRINDERS 

37

MODEL: BM-16IHR

MODEL: CBM-18IHR

Refurbished Automatic Burr 
Mill Grinder

Refurbished Brushed Black 
Chrome Burr Grinder

- Conical stainless steel burr grinds beans
for optimal flavour

- 18 grind settings from coarse for french press
to ultra-fine for espresso

- Grinds beans for 1 to 14 cups
- Countdown timer with automatic shutoff
- Brushed stainless steel housing
- LCD displays countdown and settings
- 6 month warranty

Unit Carton Dimensions
Size: 7.78 x 8.95 x 12.13 in.

Cube: 0.49 Ft.   Wt: 4.90 lbs. Quantity: 1 pc.

- Burr grinding provides uniform grind and
optimum flavour

- Brushed stainless steel housing
- 18-position grind selector - from ultra-fine

to extra-coarse
- 4 to 18-cup slide dial
- Removable 8 oz. bean hopper
- Removable grind chamber holds enough ground

coffee for 32 cups
- Separate one-touch power bar
- Electric timer automatically shuts off unit when

grind cycle is complete
- 6 month warranty

Unit Carton Dimensions
Size: 7.50 x 8.80 x 12.30 in.

Cube: 0.47 Ft.   Wt: 4.80 lbs. Quantity: 1 pc.

- Advanced internal engineering reduces heat,
static and noise

- Conical stainless steel burr grinds beans for
optimal flavour

- 18 grind settings from coarse for french press
to ultra-fine for espresso

- Grinds beans for 1 to 14 cups
- Brushed stainless steel housing
- LCD displays countdown and settings
- 6 month warranty

MODEL: CBM-20IHR

Refurbished Deluxe Grind 
Programmable Conical 
Burr Mill

Unit Carton Dimensions
Size: 10.38 x 8.13 x 17.00 in.

Cube: 0.83 Ft.   Wt: 6.46 lbs. Quantity: 1 pcs.



MODEL: CG-40IHR

Refurbished Black Coffee 
Grinder
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MODEL: DCG-12IHR

Refurbished Brushed Black 
Chrome Coffee Grinder   

Unit Carton Dimensions
Size: 5.00 x 6.00 x 9.00 in.

Cube: 0.16 Ft.   Wt: 3.20 lbs. Quantity: 1 pc.

- Heavy-duty motor that grinds beans for up to
18 cups (2.6 L) of coffee

- Brushed stainless steel housing
- One-touch control and removable bowl with storage lid
- Cord fits inside the base for compact storage
- 6 month warranty

Unit Carton Dimensions
Size: 4.00 x 4.00 x 7.00 in.

Cube: 0.07  Ft.   Wt: 1.80 lbs. Quantity: 1 pc.

- Capacity allows you to grind enough coffee
for 12 cups at a time

- Stainless steel bowl and blade assembly
- One touch operation
- 6 month warranty

MODEL: DBM-8IHR

Refurbished Brushed Black 
Chrome Burr Mill Grinder

- Burr grinding provides uniform grind and
optimum flavour

- Brushed stainless steel housing
- 18-position grind selector - from ultra-fine

to extra-coarse
- 4 to 18-cup slide dial
- Removable 8 oz. bean hopper
- Removable grind chamber holds enough ground

coffee for 32 cups
- Separate one-touch power bar
- Electric timer automatically shuts off unit when

grind cycle is complete
- 6 month warranty

Unit Carton Dimensions
Size: 7.50 x 8.80 x 12.30 in.

Cube: 0.47 Ft.   Wt: 4.80 lbs. Quantity: 1 pc.



Making a lifetime of cooking memories! 
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- 11-Cup (2.6 L) Work Bowl - Perfect size for bigger
recipes, a favourite for entertaining

- 550 Watts - Makes quick work of mixing, chopping,
puréeing, emulsifying, kneading, slicing,
and shredding

- Adjustable slicing disc/reversible shredding disc
thick to thin–fine or coarse

- Supreme Wide Mouth Feed Tube - Accommodates
whole fruits and vegetables – less precutting
required

- Sealtight™ Advantage - Seals Bowls and Locks
Blades

- 6 month warranty

MODEL: CFP-11BCYIHR

Refurbished 11-Cup (2.6 L) 
Food Processor

Unit Carton Dimensions
Size: 12 x 18.125 x 15.25 in.

Cube: 1.919 Ft.   Wt: 22.4 lbs. Quantity: 1 pc.

FOOD  
PROCESSORS
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MODEL: CFP-22IHR

Refurbished 11-Cup (2.6 L) 
Food Processor

- 550 watt motor
- 11-cup (2.6 L) work bowl
- Adjustable slicing disc/reversible shredding disc

thick to thin – fine or coarse
- Chopping/mixing blades and dough blade included
- Supreme® wide-mouth feed tube accommodates

whole fruits and vegetables
- Sealtight® Advantage - Seals Bowls and Locks

Blades
- 6 month warranty

Unit Carton Dimensions
Size: 19.80 x 11.20 x 17.00 in.

Cube: 2.26 Ft.   Wt: 16.76 lbs. Quantity: 1 pc.

MODEL: CFP-24IHR

- 1000 watt motor
- 8-cup (1.9 L) capacity
- 2 mixing bowls: Large 12 Cup (2.8 L) and a Small

4 Cup (1 L) both come with chopping/mixing
blades.

- Sealtight™ Advantage - Seals Bowls and Locks
Blades

- Adjustable slicing and reversible shredding discs
8 Functions with 2 Discs

- Easy ON/OFF Lock lid system
- E-TOUCH Easy to use and easy to clean
- 6 month warranty

Refurbished 12-Cup (2.8 L) 	
Food Processor 

Unit Carton Dimensions
Size: 11.5 x 13.25 x 18.625 in.

Cube: 1.642 Ft.   Wt: 19.8 lbs. Quantity: 1 pc.
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MODEL: FP-11IHR

- 550 watt motor
- 11-cup (2.6 L) work bowl
- Adjustable slicing disc/reversible shredding disc

thick to thin – fine or coarse
- Chopping/mixing blades and dough blade included
- Supreme® wide-mouth feed tube accommodates

whole fruits and vegetables
- Sealtight® Advantage - Seals Bowls and Locks

Blades
- 6 month warranty

Unit Carton Dimensions
Size: 19.80 x 11.20 x 17.00 in.

Cube: 2.26 Ft.   Wt: 16.76 lbs. Quantity: 1 pc.

Refurbished 11-Cup (2.8 L) 
Food Processor

MODEL: FP-8IHR

- 350 watt motor
- 8-cup (1.9 L) capacity
- Two reversible stainless steel discs shred or

slice–medium or fine
-	 Stainless steel mixing/chopping kneading blade
- Easy to use rubberized control

Panel with high, low, off and pulse
- 6 month warranty

Refurbished 8-Cup (1.9 L) 
Food Processor - Silver

Unit Carton Dimensions
Size: 10.50 x 11.00 x 18.00 in.

Cube: 1.20 Ft.   Wt: 9.80 lbs. Quantity: 2 pc.

- 1000 watt peak power motor
- 12 cup (2.8 L) & 4 cup (1 L) nested work bowls
- Adjustable slicing disc/reversible shredding disc

thick to thin–fine or coarse
- Large and small chopping/mixing blades and

dough blade included
- Multiple food prep functions: chop, purée, emulsify,

mix, knead, shred, and slice
- Sealtight® Advantage - Seals Bowls and Locks

Blades
- 6 month warranty

MODEL: FP-12BKIHR

Refurbished Die Cast 
12-Cup (2.8 L) Food
Processor	- Black

Unit Carton Dimensions
Size: 11.5 x 13.25 x 18.75 in.

Cube: 1.653 Ft.   Wt: 20.2 lbs. Quantity: 1 pc.



- 1000 watt peak power motor
- 12 cup (2.8 L) & 4 cup (1 L) nested work bowls
- Adjustable slicing disc/reversible shredding disc

thick to thin–fine or coarse
- Large and small chopping/mixing blades and

dough blade included
- Multiple food prep functions: chop, purée, emulsify,

mix, knead, shred, and slice
- Sealtight® Advantage - Seals Bowls and Locks

Blades
- 6 month warranty

FOOD  
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MODEL: FP-12DCIHR

Refurbished Die Cast 
12-Cup (2.8 L) Food
Processor

Unit Carton Dimensions
Size: 11.5 x 13.25 x 18.75 in.

Cube: 1.653 Ft.   Wt: 20.2 lbs. Quantity: 1 pc.

-  550 watt motor
- 13 cup (3.1 L) & 4.5 cup (1.1 L) nested work bowls
- Adjustable slicing disc/reversible shredding disc

thick to thin–fine or coarse
- Large and small chopping/mixing blades and

dough blade included
- Supreme® wide-mouth feed tube accommodates

whole fruits and vegetables
- Sealtight® Advantage - Seals Bowls and Locks

Blades
- 6 month warranty

MODEL: FP-13IHR

Refurbished 13-Cup (3.1 L) 
Food Processor

Unit Carton Dimensions
Size: 11.50 x 20.25 x 17.25 in.

Cube: 2.33 Ft.   Wt: 16.60 lbs. Quantity: 1 pc.

- 1300 watt peak power motor
- 14 cup (3.5 L) & 4.5 cup (1.1 L) nested work bowls
- Adjustable slicing disc/reversible shredding disc

thick to thin–fine or coarse
- Large and small chopping/mixing blades and

dough blade included
- Multiple food prep functions: chop, purée, emulsify,

mix, knead, shred, and slice
- Sealtight® Advantage - Seals Bowls and Locks

Blades
- 6 month warranty

MODEL: FP-14DCIHR

Refurbished Die 14-Cup 
(3.3 L) Food Processor

Unit Carton Dimensions
Size: 13.25 x 20.75 x 16.25 in.

Cube: 2.59 Ft.   Wt: 25.24 lbs. Quantity: 1 pc.
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- 7-Cup (1.75 L) Work Bowl with pour spout and
measurement markings

- Sealtight Advantage - Seals Bowls and Locks
Blades

- Easy on/off locking system with push-button
release

- Stainless Steel chopping/mixing/kneading
blade with BLADE LOCK feature

- Stainless Steel reversible slicing/shredding disc
mix, knead, shred, and slice

- Touch Pad Control with blue led light (On/Off/
Pulse)

- Spatula included
- All Removable parts are dishwasher safe
- BPA Free
- 6 month warranty

MODEL: MFP-108BCIHR

Refurbished 7-Cup (1.6 L)			
 Food Processor

Unit Carton Dimensions
Size: 10.5 x 8 x 16.50 in.

Cube: 3.2 Ft.   Wt: 16.1 lbs. Quantity: 1 pc.

- 14-cup (35 L) Lexan® work bowl
- Extra-large feed tube slices whole fruits and

vegetables
- Powerful enough to knead bread dough with

ease
- Brushed stainless steel base
- Bisphenol-A (BPA) free work bowl
- Stainless steel medium slicing disc (4 mm)
- Stainless steel shredding disc
- Chopping blade
- Dough blade
- How-to video
- Easy to use and clean
- 6 month warranty

MODEL: DFP-14YIHR

Refurbished Brushed Black 
Chrome 14-Cup (3.5 L) 		
Food Processor

Unit Carton Dimensions
Size: 11.50 x 20.25 x 17.25 in.

Cube: 2.33 Ft.   Wt: 16.60 lbs. Quantity: 1 pc.

- 625 watt motor
- Extra-Large Feed Tube Holds whole fruits and

vegetables without precutting
- Stainless Steel Blade and Slicing/Shredding

Discs Perform with speed and efficiency
- Compact Cover Option For puréeing, mixing,

emulsifying and more
- 11 cup (2.6 L) work bowl
- Simple and easy to use ON/OFF pulse paddles
- 6 month warranty

MODEL: DLC-8IHR

Refurbished 11-Cup (2.6 L) 	
Food Processor

Unit Carton Dimensions
Size: 12 x 9.5 x 16.50 in.

Cube: 1.180 Ft.   Wt: 16.42 lbs. Quantity: 1 pc.
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- 600 watt motor
- Powerfully handles a variety of food prep tasks

Supreme®Wide-Mouth Feed Tube Easily holds
whole fruits and vegetables

- Stainless Steel Blade
- Fast and efficient chopping and mixing
- Stainless Steel Slicing/Shredding Discs
- Two discs to shred or slice ingredients from

medium to fine
- On, Off and Pulse touchpad controls are simple

to operate
- 6 month warranty

MODEL: DLC-2009YIHR

Refurbished 9-Cup (2.1 L) 
Food Processor

Unit Carton Dimensions
Size: 9.5 x 13.25 x 16.25 in.

Cube: 1.180 Ft.   Wt: 15.60 lbs. Quantity: 1 pc.



Chop. Mix. Grind. Emulsify. Puree. 
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- 250 watts powers through small food prep tasks
- Auto-reversing Smartpower® blade
- Bladelock system locks in place for easy pouring

after processing
- 6 month warranty

MODEL: CH-4IHR

Refurbished 4-Cup (1 L) 		
Chopper Die Cast - White Unit Carton Dimensions

Size: 5.75 x 8.50 x 10.00 in.
Cube: 0.28 Ft.   Wt: 4.00 lbs. Quantity: 1 pc.

- 250 watts powers through small food prep tasks
- Auto-reversing Smartpower® blade
- Bladelock system locks in place for easy pouring

after processing
- 6 month warranty

MODEL: CH-4DCIHR

Refurbished 4-Cup (1 L) 
Chopper Die Cast Unit Carton Dimensions

Size: 5.75 x 8.50 x 10.00 in.
Cube: 0.28 Ft.   Wt: 4.00 lbs. Quantity: 1 pc.

Unit Carton Dimensions
Size: 8.5 x 5.5 x 11 in.

Cube: 0.29 Ft.   Wt: 3.5 lbs. Quantity: 1 pc.

- 4-cup work bowl with handle
- Chop or Grind at the touch of a button
- Auto-reversing SmartPower® blade for two powerful

processing options
- Dishwasher safe parts
- 6 month warranty

MODEL: CGC-4IHR

Refurbished Brushed Black 
Chrome 4-Cup (1 L) 
Mini Processor
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Unit Carton Dimensions
Size: 5.25 x 7.00 x 8.25 in.

Cube: 0.18 Ft.   Wt: 2.70 lbs. Quantity: 1 pc.

Unit Carton Dimensions
Size: 5.25 x 7.00 x 8.25 in.

Cube: 0.18 Ft.   Wt: 2.70 lbs. Quantity: 1 pc.

MODEL: DLC-1IHR

- 110 watt motor
- 21 ounce work bowl
- 2 speeds for precision processing
- Patented reversible blade for chopping/grinding
- Dishwasher-safe parts
- Stainless steel blade with sharp and blunt edges
- 6 month warranty

Refurbished Mini Prep® 
Processor - White      

Refurbished Mini Prep® 
Processor - Colours may vary  

- 250 watts powers through small food prep tasks
- Auto-reversing Smartpower® blade
- Bladelock system locks in place for easy pouring

after processing
- 6 month warranty

MODEL: CH-4BKIHR

Refurbished 4-Cup (1 L)  
Chopper/Grinder - Black

- 110 watt motor
- 21 ounce work bowl
- 2 speeds for precision processing
- Patented reversible blade for chopping/grinding
- Dishwasher-safe parts
- Stainless steel blade with sharp and blunt edges
- 6 month warranty

MODEL: DLC-1CLRIHR

Unit Carton Dimensions
Size: 5.75 x 8.50 x 10.00 in.

Cube: 0.28 Ft.   Wt: 4.00 lbs. Quantity: 1 pc.
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- Exclusive Smartpower® blade to purée baby food,
chop herbs and grind spices

- 3-cup (750 ml) work bowl - ideal for many tasks,
and small enough to keep on the counter

- Handle makes it easy to manage
- Colour may not be as shown
- 6 month warranty

MODEL: DLC-2ACLRIHR

Refurbished Mini Chopper 
- Colours will vary

Unit Carton Dimensions
Size: 5.50 x 8.30 x 9.80 in.

Cube: 0.26 Ft.   Wt: 3.00 lbs. Quantity: 1 pc.

- Exclusive Smartpower® blade to purée baby food,
chop herbs and grind spices

- 3-cup (750 ml) work bowl - ideal for many tasks,
and small enough to keep on the counter

- Handle makes it easy to manage
- 6 month warranty

- Exclusive Smartpower® blade to purée baby food,
chop herbs and grind spices

- 3-cup (750 ml) work bowl - ideal for many tasks,
and small enough to keep on the counter

- Handle makes it easy to manage
- 6 month warranty

Unit Carton Dimensions
Size: 5.50 x 8.30 x 9.80 in.

Cube: 0.26 Ft.   Wt: 3.00 lbs. Quantity: 1 pc.

MODEL: DLC-2AIHR

Refurbished White 
Mini Chopper      

MODEL: DLC-2ABKIHR

Refurbished Black 
Mini Chopper

Unit Carton Dimensions
Size: 5.50 x 8.30 x 9.80 in.

Cube: 0.26 Ft.   Wt: 3.00 lbs. Quantity: 1 pc.



- Custom blade construction grinds flax seed,
quinoa, kamut and more

- Powerful grind heavy-duty motor and stainless steel
blades deliver the perfect grind

- One-touch operation simply push the lid to grind
- The stainless bowl holds up to 90 grams of spices
- 6 month warranty

MODEL: SG-10IHR

Refurbished Spice and Nut 
Grinder

Unit Carton Dimensions
Size: 5.39 x 5.30 x 9.05 in.

Cube: 0.15 Ft.   Wt: 2.50 lbs. Quantity: 1 pc.

CHOPPERS & 
GRINDERS
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- 5 grind settings for grinding sea salt, peppercorns,
and a variety of dried spices

- 2-in-1 mill, two containers on one unit save space
and operate easily with the touch of a button

- Base plugs into outlet to recharge so mill is always
ready to operate

- Brushed stainless steel housing
- Two interchangeable grinding containers hold larger

portions and require fewer refills
- Rechargeable advantage
- 6 month warranty

Unit Carton Dimensions
Size: 5.50 x 8.30 x 9.80 in.

Cube: 0.26 Ft.   Wt: 3.00 lbs. Quantity: 1 pc.

MODEL: SG-3IHR

Refurbished Salt, Pepper, and 
Spice Mill 



We take grilling to a whole new level.

GRILLS-COUNTERTOP
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- Five cooking options in one: contact grill, panini press,
full grill, full griddle, and half grill/half griddle

- Removable, reversible and non-stick plates are
dishwasher safe

- Hinged floating cover adjusts to thickness of food
- Sturdy panini-style handle with hinged floating cover
adjusts to thickness of food

- Selector knob to choose grill or griddle function
- Adjustable temperature controls for grill or griddle
- Brushed stainless steel housing
- Integrated drip tray
- 6 month warranty

MODEL: CGR-4NIHR

Unit Carton Dimensions
Size: 9.8 x 17 x 11.138 in.

Cube: 1.138 Ft.   Wt: 14.60 lbs. Quantity: 1 pc.

Refurbished Chrome / 
Black Griddler®

- Griddler offers six cooking options – contact grill,
Panini press, full griddle, full grill, half grill/half
griddle and top melt – making it great for making
pancakes, eggs, Panini sandwiches, burgers and
more

- Dual-zone temperature for more cooking control
- SearBlast feature locks in the juicy steak flavour
- Able to sear at 260 degrees Celsius (500 degrees

Fahrenheit) for up to two minutes at a time
- Large grilling surface of 240 square inches open
allows you to cook for guests or large household

- Removable, reversible and non-stick grill/griddle
plates for ease of cleanup

- 6 month warranty

MODEL: GRID-300IHR

Unit Carton Dimensions
Size: 10 x 18.25 x 16.75 in.

Cube: 1.769 Ft.   Wt: 16.50 lbs. Quantity: 1 pc.

Refurbished Griddler® Deluxe

- Five cooking options in one: contact grill, panini press,
full grill, full griddle, and half grill/half griddle

- Removable, reversible and non-stick plates are
dishwasher safe

- Hinged floating cover adjusts to thickness of food
- Sturdy panini-style handle with hinged floating cover
adjusts to thickness of food

- Selector knob to choose grill or griddle function
- Adjustable temperature controls for grill or griddle
- Brushed stainless steel housing
- Integrated drip tray
- 6 month warranty

MODEL: GRID-8IHR

Unit Carton Dimensions
Size: 9.8 x 17 x 11.138 in.

Cube: 1.138 Ft.   Wt: 14.60 lbs. Quantity: 1 pc.

Refurbished Chrome /  
Black Griddler®
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- Compact for singles and small families
- Unlimited Grilling Options
- Integrated drip tray
- 6 month warranty

MODEL: GR-11IHR

Unit Carton Dimensions
Size: 7 x 13.75 x 12.5 in.

Cube: 0.696 Ft.   Wt: 24 lbs. Quantity: 1 pc.

Refurbished Contact Grill /
Panini Press

- Six cooking options in one: contact grill, panini press,
 full griddle, full grill, half grill/half griddle, top melt

- Removable, reversible and non-stick plates are
dishwasher safe

- Dual-zone temperature control
- Sear function - can sear at 500°F (260°C) for up to two

minutes at a time
- Adjustable top cover with 6 presets to top melt and

lock for storage
- Large grilling surface: 240 square inches open
- Brushed stainless steel housing
- Integrated drip tray
- 6 month warranty

MODEL: GR-150IHR

Unit Carton Dimensions
Size: 10.00 x 18.25 x 16.75 in.

Cube: 1.77 Ft.   Wt: 16.50 lbs. Quantity: 1 pc.

Refurbished Griddler® 
Deluxe

- Five cooking options in one: contact grill, panini press,
full grill, full griddle, and half grill/half griddle

- Sleek and contemporary design
- LCD display
- Removable, reversible and non-stick plates are

dishwasher safe
- User-friendly digital controls
- Brushed stainless steel housing
- Stainless steel control panel
- 6 month warranty

MODEL: GR-5IHR

Master Carton Dimensions
Size: 19.8 x 17.5 x 13.8 in.

Cube: 2.767 Ft.   Wt: 31.4 lbs.   Quantity: 1 pc.

Refurbished Griddler® Five
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- Auto-Rotating Skewers
- 10-Piece Skewer Set & 10-Piece Hot Dog Roller Set
- Reversible Nonstick Grill/Griddle Plate
- Grill or Griddle on Top while Kebabs and Hot Dogs
Cook on Bottom!

- 6 month warranty

MODEL: GC-17NIHR

Unit Carton Dimensions
Size: 8.25 x 24.5 x 14.25 in.

Cube: 1.667 Ft.   Wt: 12 lbs. Quantity: 1 pc.

Refurbished Griddler® 
Grill Centro



Mix it or whip it, designed to tackle any culinary task.

HAND MIXERS
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- 220 watts of power
- 5 mixing speeds
- A balanced handle and rotating swivel cord makes

mixing comfortable for right or left-handed users
- 6 month warranty

MODEL: HM-50IHR

Refurbished 5-Speed 
Hand Mixer - White

- 220 watts of power
- 5 mixing speeds
- A balanced handle and rotating swivel cord makes

mixing comfortable for right or left-handed users
- 6 month warranty

MODEL: HM-50BKIHR

Refurbished 5-Speed 
Hand Mixer- Black

Unit Carton Dimensions
Size: 4.32 x 8.34 x 9.20 in.

Cube: 0.19 Ft.   Wt: 3.20 lbs. Quantity: 1 pc.

Unit Carton Dimensions
Size: 4.32 x 8.34 x 9.20 in.

Cube: 0.19 Ft.   Wt: 3.20 lbs. Quantity: 1 pc.

- 220 watts of power
- 5 mixing speeds
- A balanced handle and rotating swivel cord makes

mixing comfortable for right or left-handed users
- Colour may not be as shown
- 6 month warranty

Unit Carton Dimensions
Size: 4.32 x 8.34 x 9.20 in.

Cube: 0.19 Ft.   Wt: 3.20 lbs. Quantity: 1 pc.

MODEL: HM-50CLRIHR

Refurbished 5-Speed Hand 
Mixer - Colours will vary
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MODEL: HM-70IHR

Refurbished 7-Speed Hand 
Mixer  

Unit Carton Dimensions
Size: 4.25 x 8.25 x 9.00 in.

Cube: 0.18 Ft.   Wt: 3.30 lbs. Quantity: 1 pc.

- 220 watts of power
- 7 mixing speeds
- Digital touchpad & LED display
- Smoothstart® feature ultra-slow speed option
eliminates splatters

- Includes: chef’s whisk
- 6 month warranty

- 220 watts of power with automatic feedback
- Easy-to-use speed control and beater eject button
- Exclusive swivel cord for right-handed or

left-handed use
- Extra-long self-cleaning beaters with no center posts
- 6 month warranty

MODEL: CHM-3IHR

Refurbished
3-Speed Hand Mixer
- White

Master Carton Dimensions
Size: 14.38 x 9.00 x 9.63 in.

Cube: 0.72 Ft.   Wt: 12.50 lbs.   Quantity: 1 pc.

Master Carton Dimensions
Size: 14.38 x 9.00 x 9.63 in.

Cube: 0.72 Ft.   Wt: 12.50 lbs.   Quantity: 1 pc.

- 220 watts of power with automatic feedback
- Easy-to-use speed control and beater eject button
- Exclusive swivel cord for right-handed or

left-handed use
- Extra-long self-cleaning beaters with no center posts
- 6 month warranty

MODEL: CHM-3CLRIHR

Refurbished
3-Speed Hand Mixer
- Red- Colours may vary



Fresh, smooth and delicious.  Frozen treats 

made just the way you like them.

ICE CREAM &
YOGURT MAKERS
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- Makes up to 1½ quarts (1.4 L)
- Frozen treats in as little as 20 minutes
- Double-insulated freezer bowl
- 6 month warranty

MODEL: ICE-21IHR

Refurbished White 
Ice Cream Maker

Unit Carton Dimensions
Size: 10.75 x 10.75 x 16.00 in.

Cube: 1.07 Ft. Wt: 10.00 lbs. Quantity: 1 pc.

- Makes up to 1½ quarts (1.4 L)
- Frozen treats in as little as 20 minutes
- Double-insulated freezer bowl
- 6 month warranty

MODEL: ICE-21CLRIHR

Refurbished Ice Cream 
Maker - Green Unit Carton Dimensions

Size: 10.75 x 10.75 x 16.00 in.
Cube: 1.07 Ft. Wt: 10.00 lbs. Quantity: 1 pc.

- Makes up to 1½ quarts (1.4 L)
- Fully Automatic
- Double insulated freezer bowl
- 6 month warranty

MODEL: ICE-25IHR

Refurbished Bucket 
Ice Cream Maker

Unit Carton Dimensions
Size: 10.75 x 12.00 x 17.00 in.

Cube: 1.27 Ft. Wt: 13.60 lbs. Quantity: 1 pc.
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- Makes up to 2 quarts (1.9 L)
-  Frozen treats in as little as 20 minutes
- Brushed metal housing
- Double insulated freezer bowl
- Large ingredient spout for adding mix-ins
- 6 month warranty

MODEL: ICE-30IHR

Refurbished Pure Indulgence 
Frozen Yogurt-Ice Cream 
& Sorbet Maker  

Unit Carton Dimensions
Size: 10.50 x 11.00 x 16.00 in.

Cube: 1.07 Ft. Wt: 12.80 lbs. Quantity: 1 pc.

- Makes 50 ounces (1.5 L) of yogurt
- Turns any milk–regular, soy, rice, or almond

into nutritious yogurt
- Unit switches to cooling mode when processing

cycle is done
- Push button time controls
- Countdown timer
- LED display
- 6 month warranty

MODEL: CYM-100IHR

Refurbished Yogurt Maker

Unit Carton Dimensions
Size: 8.50 x 11.50 x 11.50 in.

Cube: 0.65 Ft. Wt: 6.60 lbs. Quantity: 1 pc.

- Makes up to 2 quarts (1.9 L)
- Electronic touchpad controls
- Brushed metal housing
- Three pre-programmed settings and LCD display

with auto-shutoff
- Double insulated freezer bowl
- Ingredient spout with integrated measuring cup
- 6 month warranty

MODEL: ICE-70IHR

Refurbished Gelato & 
Ice Cream Maker

Unit Carton Dimensions

Size: 10.75 x 12.00 x 17.00 in.

Cube: 1.27 Ft. Wt: 13.60 lbs. Quantity: 1 pc.



Making healthier living easier.  Our powerful extractors are 

designed to preserve the nutrients your body desires.

JUICERS
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Unit Carton Dimensions
Size: 11.75 x 15.50 x 19.00 in.

Cube: 2.00 Ft.   Wt: 13.90 lbs. Quantity: 1 pc.

- 1000 watts of power
- Die-cast and stainless steel housing
- Exclusive easy unlock and lift system, foam

management filter disk and anti-drip adjustable
flow spout

- Quiet operation
- Large 3 inch (7 cm) feed tube for whole fruits

and vegetables
- 5-speed dial control with blue LED light ring
- 2 L pulp container
- 1 L juice pitcher
- Easily juices hard and soft produce
- 6 month warranty

MODEL: CJE-1000IHR

Refurbished Brushed Black 
Chrome Juice Extractor



Make the ordinary extraordinary with fully featured, 

fashionable kettle options.

KETTLES
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- 700 watts of power
- 0.5 L capacity with auto shutoff, overheat and

boil-dry protection
- Cordless convenience
- Lightweight kettle
- 6 month warranty

MODEL: CK-5WIHR

Refurbished QuicKettleTM 
- White

Unit Carton Dimensions
Size: 7.13 x 7.25 x 6.75 in.

Cube: 0.20  Ft.  Wt: 2.06 lbs. Quantity: 1 pc.

- 700 watts of power
- 0.5 L capacity with auto shutoff, overheat and

boil-dry protection
- Cordless convenience
- Lightweight kettle
- 6 month warranty

MODEL: CK-5CLRIHR

Refurbished QuicKettleTM 
- Red

Unit Carton Dimensions
Size: 7.13 x 7.25 x 6.75 in.

Cube: 0.20  Ft.  Wt: 2.06 lbs. Quantity: 1 pc.

Unit Carton Dimensions
Size: 8.00 x 8.00 x 11.50 in.

Cube: 0.42 Ft.  Wt: 3.50 lbs. Quantity: 1 pc.

- 1500 watts of power for quick heat-up
- 1.5 L capacity with extra large water window
- Cordless convenience
- Overheat and boil dry protection
- Double wall construction with stainless steel interior

and cool touch exterior
- 6 month warranty

MODEL:  CJK-15WIHR

Refurbished Cordless 
Electric Kettle - White
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Unit Carton Dimensions
Size: 8.00 x 8.00 x 11.50 in.

Cube: 0.42 Ft.  Wt: 3.50 lbs. Quantity: 1 pc.

- 1500 watts of power for quick heat-up
- 1.5 L capacity with extra large water window
- Cordless convenience
- Overheat and boil dry protection
- Double wall construction with stainless steel interior

and cool touch exterior
- 6 month warranty

MODEL:  CJK-15BKIHR

Refurbished Cordless 
Electric Kettle - Black

Unit Carton Dimensions
Size: 8.00 x 8.00 x 11.50 in.

Cube: 0.42 Ft.  Wt: 3.50 lbs. Quantity: 1 pc.

- 1500 watts of power for quick heat-up
- 1.5 L capacity with extra large water window
- Cordless convenience
- Overheat and boil dry protection
- Double wall construction with stainless steel interior

and cool touch exterior
- 6 month warranty

MODEL:  CJK-15RIHR

Refurbished Cordless 
Electric Kettle - Red

- 1500 watts of power for quick heat up
- 1.7 L capacity
- Cordless convenience
- Brushed stainless steel
- 6 month warranty

MODEL: CJK-17WIHR

Refurbished Cordless 
Jug Kettle - White

Unit Carton Dimensions
Size: 7.80 x 8.50 x 11.80 in.

Cube: 0.45 Ft.  Wt: 3.70 lbs. Quantity: 1 pc.
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MODEL: CPK-17IHR

- 1500 watts of power for quick heat up
- 1.7 L kettle capacity
- 6 preset temperature controls with 	blue LED

indicators make it easy to select the right temperature
- Cordless convenience
- Overheat and boil dry protection
- 30-minute keep warm option
- Perfect memory – holds settings when removed

from base
- Dripless pour spout, stay-cool handle, and quick

lid-release button for easy filling
- Stainless steel housing
- 6 month warranty

Refurbished PerfecTempTM 
Cordless Programmable 
Kettle

Unit Carton Dimensions
Size: 7.80 x 8.50 x 11.80 in.

Cube: 0.45  Ft.  Wt: 3.80 lbs. Quantity: 1 pc.

Unit Carton Dimensions
Size: 9.50 x 9.25 x 11.75 in.

Cube: 0.60  Ft.  Wt: 4.30 lbs. Quantity: 1 pc.

- 1500 watts of power for quick heat-up
- 1.7 L kettle capacity
- Simple on/off switch with blue LED indicator makes

the kettle easy to use
- Cordless convenience
- Overheat and boil dry protection
- Water never touches the hidden heating element,

reducing calcium buildup so there’s less to alter
the clean taste of water

- Stainless steel housing
- 6 month warranty

MODEL: DK-17IHR

Refurbished Dome 
Electric Kettle

Unit Carton Dimensions
Size: 9.00 x 6.75 x 12.00 in.

Cube: 0.42  Ft.  Wt: 4.00 lbs. Quantity: 1 pc.

- 1500 watts of power for quick heat-up
- 1.7 L capacity with glass body
- Cordless convenience
- Overheat and boil dry protection
- Extra-large detachable lime scale filter
- Energy-efficient integrated steam tube
- Elegant stainless steel kettle base with cord wrap
- 6 month warranty

MODEL:  GK-17IHR

Refurbished View Pro™ 
1.7 L Glass Kettle
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MODEL: JK-17IHR

Refurbished 
Non-Programmable 
Jug Kettle - White

Unit Carton Dimensions
Size: 7.80 x 8.50 x 11.80 in.

Cube: 0.559  Ft.  Wt: 3.0 lbs. Quantity: 1 pc.

- 1.7 L kettle capacity
- One-touch control
- 1500 watts for fast heat-up
- 360°F (182°C) swivel cordless connector
- Stay-cool nonslip handle
- Concealed heating element to prevent mineral buildup
- Removable/cleanable scale filter
- Auto shutoff and boil dry protection
- Stainless steel housing
- 6 month warranty



Popcorn makers designed for family fun.  

Hot Air, Flip or Theatre style, we have you covered.
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MODEL: CPM-100IHR

- Pops up to 16 cups (4 L) of popcorn
- The motorized stirring arm makes sure that just

one tablespoon of oil evenly coats all the kernels
- Enjoy popcorn with less fat
- The nonstick popping plate is removable
- Popping plate, bowl cap, and popping/serving bowl

are dishwasher safe
- 6 month warranty

MODEL: CPM-700IHR

Unit Carton Dimensions
Size: 11.25 x 10.75 x 14.50 in.

Cube: 1.02 Ft.   Wt: 6.20 lbs. Quantity: 1 pc.

Refurbished Popcorn 
Maker

- Makes up to 15 cups (3.5 L) of popcorn in under
3 minutes

- Simply add kernels to popping chamber. Hot air pops
crisp, fluffy, oil-free popcorn

- Convenient measuring/butter cup sits in top of the
popping chute; use to measure kernels for popping
and to melt butter for topping

- Easy on/off control
- 6 month warranty

Refurbished Hot Air Popcorn 
Maker

Unit Carton Dimensions
Size: 7.25 x 12.00 x 11.75 in.

Cube: 0.59 Ft.   Wt: 3.30 lbs. Quantity: 1 pc.

MODEL: CPM-28IHR

- 500 watts of power
- Holds 4 oz. (113 g) of kernels – pops up to 10 cups

(2.36 L) of popcorn
- Nonstick kettle and door are removable for

quick cleanup
- Automatic stirrer keeps kernels moving for perfectly

popped popcorn
- 6 month warranty

Refurbished Theatre Style 
Popcorn Maker

Unit Carton Dimensions
Size: 11.75 x 11.75 x 21.88 in.

Cube: 1.75 Ft.   Wt: 10.10 lbs. Quantity: 1 pc.
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- Motorized stirring mechanism for better popping
- Brazed heating element for unlimited popping cycles
- Popping complete in under 5 minutes
- Removable nonstick cooking plate with cool-touch

handles
- Easy-to-clean parts; the bowl, bowl cover, stirring

stick and popping plate are removable and
dishwasher-safe

- A healthy alternative to microwave popcorn
- 1/2 cup (125 ml) of kernels and 1 tablespoon of oil

yield up to 10 cups (2.30 L) of fresh popcorn
- 6 month warranty

MODEL: CPM-900IHR

Unit Carton Dimensions
Size: 11.25 x 10.75 x 14.50 in.

Cube: 1.02 Ft.   Wt: 6.20 lbs. Quantity: 1 pc.

Refurbished Red Popcorn 
Maker



Versatile. Innovative. Unique.

SPECIALTY APPLIANCES
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- 680 watts of power
- 16 preprogrammed menu options, 3 crust colours,

and 3 loaf sizes
- Over 100 bread, dough/pizza dough, sweet cake

and jam choices
- Brushed stainless steel housing
- Removable lid with viewing window
- Unique convection feature circulates air for superior

crust colour and texture
- 15-minute pause and 12-hour-delay start
- 6 month warranty

MODEL: CBK-200IHR

Unit Carton Dimensions
Size: 12.25 x 18.00 x 14.75 in.

Cube: 1.88 Ft.   Wt: 20.60 lbs. Quantity: 1 pc.

Refurbished Convection 
Bread Maker

- 12 preprogrammed menu options – fully automatic,
easy to use

- 3 crust shades – light, medium, or dark
- Bakes up to a 2-pound loaf
- Vertical baking pan for counter-friendly

compact design
- Lid with viewing window to monitor the process
- Removable kneading paddle and bread pan
- Interior light to check bread as it bakes
- Easy-to-read led display
- Bake-only option
- 13-hour delay start – fresh bread, anytime!
- Power failure backup
- 6 month warranty

MODEL: CBK-110IHR

Refurbished Compact 		
Automatic Breadmaker 

Master Carton Dimensions
Size: 12.00 x 10.00 x 13.00 in.

Cube: 2.63 Ft.   Wt: 16.00 lbs.   Quantity: 2 pc.

- Brushed stainless steel
- Removable 1800-watt immersion-style heating element

- One-gallon (3.8 L) removable stainless steel oil
Container with pouring spout

- One large and two small stainless steel baskets with
Cool-touch collapsible handles

- 60-Minute digital timer and temperature control
- Lid with viewing window
- 2.3 Pound (1.04 Kg) food capacity
- 6 month warranty

MODEL: DF-560IHR

Refurbished 3 Basket 
Deep Fryer   

Unit Carton Dimensions
Size: 12.75 x 18.5 x 12.5 in.

Cube: 1.706 Ft.   Wt: 12.9 lbs. Quantity: 1 pc.
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- 1000 watts of power
- Fry basket holds up to ¾ pound (340 g)
- Fast heat-up and frying
- Maximum oil capacity is 4.6 cups (1.1 L)
- Nonstick die-cast bowl with attached heaing element

for superior heating
- Removable charcoal filter for odour removal
- Adjustable thermostat up to 375ºF (190ºC)
- Brushed stainless steel housing
- 6 month warranty

MODEL: CDF-100IHR

Unit Carton Dimensions
Size: 12.50 x 9.00 x 8.50 in.

Cube: 0.55 Ft.   Wt: 6.00 lbs. Quantity: 1 pc.

Refurbished Brushed Black 
Chrome Compact Deep Fryer 

- 1800 watts of power
- Mechanical timer
- Immersion style heating element
- One gallon (3.8 L) oil container capacity
- Heavy mesh basket with cool-touch collapsible handle
- Brushed stainless steel housing
- 6 month warranty

MODEL: CDF-250IHR

Unit Carton Dimensions
Size: 13.00 x 18.50 x 12.75 in.

Cube: 1.77 Ft.   Wt: 12.00 lbs. Quantity: 1 pc.

Refurbished Professional 
Deep Fryer

- 1800watts of power
- 60-minute digital timer
- Immersion style heating element
- 3.25 L oil container capacity
- Heavy mesh frying basket with cool-touch handle
- Brushed stainless steel housing
- 6 month warranty

MODEL: CDF-170IHR

Refurbished Digital 
Deep Fryer   

Unit Carton Dimensions
Size: 12.25 x 15.50 x 14.25 in.

Cube: 1.56 Ft.   Wt: 8.95 lbs. Quantity: 1 pc.
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MODEL: CEK-30IHR

Refurbished Electric Knife
- One-touch on/off operation
- Ergonomic handle, comfortable for right and

left-handers
- 7.5 in. (19 cm) stainless steel blade for meats, breads,

vegetables and more
- Blade is removable and dishwasher safe
- 6 month warranty

Unit Carton Dimensions
Size: 4.25 x 2.75 x 11.88 in.

Cube: 0.08 Ft.   Wt: 1.62 lbs. Quantity: 1 pc.

- One-touch pressure-activated on/off trigger
- Ergonomically designed handle
- Safety lock
- 7.5 in. (19 cm) stainless steel bread blade
- 7.5 in. (19 cm) stainless steel carving blade
- Wood block storage stand
- Blades are removable and dishwasher safe
- 6 month warranty

MODEL: CEK-40IHR

Refurbished Black Electric 
Knife with Stand

Unit Carton Dimensions
Size: 4.30 x 12.30 x 6.00 in.

Cube: 0.18 Ft.   Wt: 3.40 lbs. Quantity: 1 pc.

- Cordless and rechargeable
- 20 minute run time per charge
- Ergonomic design is comfortable in either hand
- Easy-to-use, one-touch on/off operation
- 7.75 in. (19.5 cm) multi-purpose serrated stainless steel

meat/bread blade
- 7.75 in. (19.5 cm) specialty stainless steel fillet/

vegetable and fruit blade
- Elegant and sturdy storage/display case
- Two 3.9-volt lithium ion batteries
- 30 minute quick-charge feature
- 2 blade safety sheaths
- Blades are removable and dishwasher safe
- 6 month warranty

MODEL: CEK-50IHR

Refurbished Cordless 
Electric Knife

Master Carton Dimensions
Size: 15.00 x 12.75 x 8.00 in.

Cube: 0.94 Ft.   Wt: 15.20 lbs.   Quantity: 1 pcs.

Unit Carton Dimensions
Size: 3.62 x 14.62 x 6.25 in.
Cube: 0.19 Ft.   Wt: 3.80 lbs.
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- Maximum stability, heavy construction
and extra-wide base

- Opens cans without tipping
- Brushed stainless steel housing
- Power CutTM blade and magnetic lid holder on a

removable arm for easy clean-up
- 6 month warranty

MODEL: SCO-60IHR

Refurbished Can Opener 

Unit Carton Dimensions
Size: 5.75 x 6.00 x 10.75 in.

Cube: 0.22 Ft.   Wt: 4.40 lbs. Quantity: 1 pc.

- 1800 watts generates powerful steam in 30 seconds
- 5 L glass steaming pot - can also be used as

a serving dish
- Brushed stainless steel control panel
- Glass cooking surface retains flavour and nutrients
- Interactive digital controls
- Control panel with LCD and adjustable preset functions
- Convenient reheat function
- 6 month warranty

MODEL: STM-1000IHR

Unit Carton Dimensions
Size: 10.00 x 17.50 x 15.50 in.

Cube: 1.57 Ft.   Wt: 15.75 lbs. Quantity: 1 pc.

Refurbished Super 
Steamer

- 3-in-1 food processor produces 8 different cuts
of food

- 8 cutting options include: ribbon, crinkle ribbon,
thin spaghetti, wide spaghetti, slice, crinkle slice,
thin shred, wide shred

- 5-cup (1.2 L) work bowl
- 4 dual-function cutting cones included
- 6 month warranty

MODEL: SSL-100IHR

Refurbished PrepExpress™ 
Shredder, Slicer & 
Spiralizer

Master Carton Dimensions
Size: 14.75 x 11.00 x 16.00 in.

Cube: 1.55 Ft.   Wt: 14.60 lbs.   Quantity: 1 pc.
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- Brushed stainless steel housing
- Easy to clean and carry
- Includes: measuring cup, rice spoon/scraper
- 6 month warranty

MODEL: CRC-400IHR

MODEL: CFO-3IHR

Refurbished Brushed Chrome 
4-Cup (1 L) Rice Cooker

Unit Carton Dimensions
Size: 10.00 x 10.80 x 10.00 in.

Cube: 0.63 Ft.   Wt: 6.00 lbs. Quantity: 1 pc.

MODEL: PSC-350IHR

Refurbished Chrome/ 
Black 3.5 QT (3.3 L) 		
Slow Cooker

- Digital 24-hour countdown timer choose high,
   low or simmer
- Brushed stainless steel housing
- Automatically switches to warm to keep meals

at an ideal serving temperature
- 6 month warranty

Unit Carton Dimensions
Size: 11.06 x 15.11 x 9.46 in.

Cube: 0.92 Ft.   Wt: 11.60 lbs. Quantity: 1 pc.

- 1000 watts of power
- 3-qt. (2.8 L) stainless steel bowl with nonstick interior
- Brushed stainless steel housing
- Adjustable electric thermostat offers a wide range

of temperature settings
- Includes eight individual fondue forks and stainless

steel fork ring
- Fondue set is dishwasher safe excluding adjustable

temperature control probe
- 6 month warranty

Master Carton Dimensions
Size: 14.30 x 10.30 x 14.80 in.

Cube: 1.26 Ft.   Wt: 11.60 lbs.   Quantity:  pc.

Refurbished Electric 
Fondue Set

SPECIALTY 
APPLIANCES



Power. Precision. Endless Possibilities.
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- 500 watt motor
- 5.5 qt. (5.2 L) large capacity stainless steel bowl
- 59-point planetary mixing action
- 12 speeds let you go from ultra-gentle “fold”

to powerfully fast whip in seconds
- Die cast metal construction
- Includes chef’s whisk, flat mixing paddle, dough hook

and splashguard with pour spout
- 6 month warranty

MODEL: SM-50WIHR

Unit Carton Dimensions
Size: 11.25 x 16.50 x 16.25 in.

Cube: 1.75 Ft.   Wt: 20.82 lbs. Quantity: 1 pc.

Refurbished Precision 
MasterTM 5.5 Qt (5.2 L) 
Stand Mixer - White

- 350 watt motor
- 3.5 qt. (3.3L) capacity stainless steel bowl
- 12 speeds let you go from ultra gentle “fold”

to powerfully fast whip in seconds
- Die cast metal construction
- Includes chef’s whisk, flat mixing paddle, dough hook

and splashguard with pour spout
- 6 month warranty

MODEL: SM-35BCIHR

Refurbished Precision 
MasterTM  3.5 Qt (3.3 L) 
Compact Stand Mixer - Silver

Unit Carton Dimensions
Size: 5.50 x 12.50 x 12.35 in.

Cube: 0.49 Ft.   Wt: 15.00 lbs.   Quantity: 1 pc.

- 350 watt motor
- 3.5 qt. (3.3L) capacity stainless steel bowl
- 12 speeds let you go from ultra gentle “fold”

to powerfully fast whip in seconds
- Die cast metal construction
- Includes chef’s whisk, flat mixing paddle, dough hook

and splashguard with pour spout
- 6 month warranty

MODEL: SM-35RIHR

Refurbished Precision 
MasterTM  3.5 Qt (3.3 L) 
Compact Stand Mixer - Red

Unit Carton Dimensions
Size: 5.50 x 12.50 x 12.35 in.

Cube: 0.49 Ft.   Wt: 15.00 lbs.   Quantity: 1 pc.
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- 500 watt motor
- 5.5 qt. (5.2 L) large capacity stainless steel bowl
- 59-point planetary mixing action
- 12 speeds let you go from ultra-gentle “fold”

to powerfully fast whip in seconds
- Die cast metal construction
- Includes chef’s whisk, flat mixing paddle, dough hook

and splashguard with pour spout
- 6 month warranty

MODEL: SM-50BKIHR

Refurbished Precision 
MasterTM  5.5 Qt (5.2 L) 
Stand Mixer - Black

Unit Carton Dimensions
Size: 11.25 x 16.50 x 16.25 in.

Cube: 1.75 Ft.   Wt: 20.82 lbs. Quantity: 1 pc.

- 500 watt motor
- 5.5 qt. (5.2 L) large capacity stainless steel bowl
- 59-point planetary mixing action
- 12 speeds let you go from ultra-gentle “fold”

to powerfully fast whip in seconds
- Die cast metal construction
- Includes chef’s whisk, flat mixing paddle, dough hook

and splashguard with pour spout
- 6 month warranty

MODEL: SM-50BCIHR

Refurbished Precision 
MasterTM 5.5 Qt (5.2 L) 
Stand Mixer - Silver

Unit Carton Dimensions
Size: 11.25 x 16.50 x 16.25 in.

Cube: 1.75 Ft.   Wt: 20.82 lbs. Quantity: 1 pc.

- 500 watt motor
- 5.5 qt. (5.2 L) large capacity stainless steel bowl
- 59-point planetary mixing action
- 12 speeds let you go from ultra-gentle “fold”

to powerfully fast whip in seconds
- Die cast metal construction
- Includes chef’s whisk, flat mixing paddle, dough hook

and splashguard with pour spout
- 6 month warranty

MODEL: SM-50RIHR

Refurbished Precision 
MasterTM 5.5 Qt (5.2 L) 
Stand Mixer - Red

Unit Carton Dimensions
Size: 11.25 x 16.50 x 16.25 in.

Cube: 1.75 Ft.   Wt: 20.82 lbs. Quantity: 1 pc. 
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- 500 watt motor
- 5.5 qt. (5.2 L) large capacity stainless steel bowl
- 59-point planetary mixing action
- 12 speeds let you go from ultra-gentle “fold”

to powerfully fast whip in seconds
- Die cast metal construction
- Includes chef’s whisk, flat mixing paddle, dough hook

and splashguard with pour spout
- 6 month warranty

MODEL: SM-50TQIHR

Refurbished Precision 
MasterTM 5.5 Qt (5.2 L) 	
Stand Mixer - Turquoise

Unit Carton Dimensions
Size: 11.25 x 16.50 x 16.25 in.

Cube: 1.75 Ft.   Wt: 20.82 lbs. Quantity: 1 pc.

Refurbished 5-1/2 Qt 
(5.2 L) Stand Mixer - White

- 800-Watt Motor
- 5.5 qt. (5.2 L) stainless steel bowl
- Countdown Timer with Auto Shutoff
- 3 Power Outlets for Optional Attachments
- Includes chef’s whisk, flat mixing paddle, dough hook

and splashguard
- 6 month warranty

MODEL: SM-55IHR

Unit Carton Dimensions
Size: 20 x 12.75 x 17.25 in.

Cube: 2.55 Ft.   Wt: 21 lbs. Quantity: 1 pc.

Refurbished 5-1/2 Qt 
(5.2 L) Stand Mixer - Black

- 800-Watt Motor
- 5.5 qt. (5.2 L) stainless steel bowl
- Countdown Timer with Auto Shutoff
- 3 Power Outlets for Optional Attachments
- Includes chef’s whisk, flat mixing paddle, dough hook

and splashguard
- 6 month warranty

MODEL: SM-55BKIHR

Unit Carton Dimensions
Size: 20 x 12.75 x 17.25 in.

Cube: 2.55 Ft.   Wt: 21 lbs. Quantity: 1 pc.
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- 800-Watt Motor
- 5.5 qt. (5.2 L) stainless steel bowl
- Countdown Timer with Auto Shutoff
- 3 Power Outlets for Optional Attachments
- Includes chef’s whisk, flat mixing paddle, dough hook

and splashguard
- 6 month warranty

MODEL: SM-55BCIHR

Refurbished Brushed 
Chrome  5-1/2 Qt (5.2 L) 
Stand Mixer - Sliver 

Unit Carton Dimensions
Size: 20 x 12.75 x 17.25 in.

Cube: 2.55 Ft.   Wt: 21 lbs. Quantity: 1 pc.
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- Space-saving design
- 7 precise shade settings
- 1.5 in. (3.75 cm) wide slots
- Blue LED indicators
- Extra-lift levers elevate the internal

carriage to let you easily remove toast
- Stainless steel accents
- Slide out crumb tray for easy clean-up
- 6 month warranty

MODEL: CPT-122IHR

Refurbished Plastic 2-Slice 
Toaster 

Unit Carton Dimensions
Size: 12.25 x 7.75 x 8.50 in.

Cube: 0.47 Ft.   Wt: 3.86 lbs. Quantity: 1 pc.

- Dual control panels
- 7 precise shade settings
- 1.5 in. (3.75 cm) wide slots
- Blue LED indicators
- Extra-lift levers elevate the internal carriage

to let you easily remove toast
- Stainless steel accents
- Slide out crumb tray for easy clean-up
- 6 month warranty

MODEL: CPT-142IHR

Unit Carton Dimensions
Size: 12.25 x 11.75 x 8.75 in.

Cube: 0.73 Ft.   Wt: 6.12 lbs. Quantity: 1 pc.

Refurbished 4-Slice Compact 
Toaster - White 

- Dual control panels
- 7 precise shade settings
- 1.5 in. (3.75 cm) wide slots
- Blue LED indicators
- Extra-lift levers elevate the internal carriage

to let you easily remove toast
- Stainless steel accents
- Slide out crumb tray for easy clean-up
- 6 month warranty

MODEL: CPT-142BKIHR

Master Carton Dimensions
Size: 12.75 x 12.50 x 18.00 in.

Cube: 1.66 Ft.   Wt: 13.42 lbs.   Quantity: 1 pcs.

Refurbished 4-Slice Compact 
Toaster - Black
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- 6 precise shade settings
- 1.5 in. (3.75 cm) wide slots
- 4 one-touch settings include bagel, defrost, reheat

and cancel
- Extra-lift levers elevate the internal carriage to let you

easily remove toast
- Brushed stainless steel front housing
- Slide-out crumb tray for easy clean-up
- 6 month warranty

MODEL: CPT-320IHR

Refurbished 2-Slice 
Toaster Hybrid

Unit Carton Dimensions
Size: 8.50 x 12.75 x 8.88 in.

Cube: 0.56 Ft.   Wt: 4.18 lbs. Quantity: 1 pc.

- 6 precise shade settings
- Brushed stainless steel housing
- 1.5 in. (3.75 cm) wide slots
- Extra-lift levers elevate the internal carriage

to let you easily remove toast
- Dual reheat, defrost + bagel buttons with

LED indicators
- Slide out crumb tray for easy clean-up
- 6 month warranty

MODEL: CPT-180IHR

Unit Carton Dimensions
Size: 11.50 x 12.50 x 8.00 in.

Cube: 0.67 Ft.   Wt: 6.40 lbs. Quantity: 1 pc.

Refurbished Brushed Chrome 
Metal 4-Slice Toast 

- 6 precise shade settings
- Brushed stainless steel housing
- 1.5 in. (3.75 cm) wide slots
- Extra-lift levers elevate the internal carriage

to let you easily remove toast
- Dual reheat, defrost + bagel buttons with LED indicators
- Slide out crumb tray for easy clean-up
- 6 month warranty

MODEL: CPT-160IHR

Unit Carton Dimensions
Size: 8.30 x 11.50 x 8.00 in.

Cube: 0.44 Ft.   Wt: 4.40 lbs. Quantity: 1 pc.

Refurbished Brushed 
Chrome Classic 
2-Slice Toast
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- Lever-less toaster
- 1.5 in. (3.75 cm) wide slots
- Brushed stainless steel housing
- 7 precise shade settings
- Blue LCD display with countdown timer
- Perfect bagel toasting
- Defrost and reheat controls
- Slide out crumb tray for easy clean-up
- 6 month warranty

MODEL: CPT-420IHR

Unit Carton Dimensions
Size: 8.50 x 11.50 x 8.00 in.

Cube: 0.45 Ft.   Wt: 5.20 lbs. Quantity: 1 pc.

Refurbished Motorized 
2-Slice Toaster

- 7 precise shade settings
- 1.5 in. (3.75 cm) wide slots
- Large LCD countdown display
- Brushed stainless steel housing
-  Extra-lift levers elevate the internal carriage

to let you easily remove toast
- Bagel, defrost and reheat controls
- Slide out crumb tray for easy clean-up
- 6 month warranty

MODEL: CPT-415IHR

Refurbished Non-Motorized 
2-Slice Toaster

Unit Carton Dimensions
Size: 8.50 x 12.50 x 9.80 in.

Cube: 0.60 Ft.   Wt: 4.60 lbs. Quantity: 1 pc.

- 6 precise shade settings
- 1.5 in. (3.75 cm) wide slots
- 4 one-touch settings include bagel, defrost, reheat

and cancel
- Extra-lift levers elevate the internal carriage to let you

easily remove toast
- Brushed stainless steel front housing
- Slide-out crumb tray for easy clean-up
- 6 month warranty

MODEL: CPT-340IHR

Refurbished 4-Slice Hybrid 
Toaster

Unit Carton Dimensions
Size: 12.75 x 13.13 x 9.00 in.

Cube: 0.87 Ft.   Wt: 7.32 lbs. Quantity: 1 pc.
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- Lever-less toaster
- 1.5 in. (3.75 cm) wide slots
- Brushed stainless steel housing
- 7 precise shade settings
- Blue LCD displays with countdown timers
- Perfect bagel toasting
- Defrost and reheat controls
- Slide out crumb tray for easy clean-up
- 6 month warranty

MODEL: CPT-440IHR

Unit Carton Dimensions
Size: 13.25 x 12.50 x 9.50 in.

Cube: 0.91 Ft.   Wt: 8.20 lbs. Quantity: 1 pc.

Refurbished Motorized 
4-Slice Toaster

- Toast options: Bread, Bagel, English Muffin,
Frozen Waffle and Pastry

- Unique Single Slice Function allows for even
toasting side to side

- 2-slots
- Crisp modern design
- Wide slots
- 7 shade settings
- High lift carriage
- Defrost option
- 1 1/2 in. (3.75 cm) wide toasting slots
- Slide out ceumb tray
- 6 month warranty

MODEL: CPT-620IHR

Refurbished 2-Slice 
Custom SelectTM Toaster

Master Carton Dimensions
Size: 17.00 x 13.75 x 20.00 in.

Cube: 2.71 Ft.   Wt: 20.50 lbs.   Quantity: 1 pcs.

- Dual control panels
- 7 precise shade settings
- 1.5 in. (3.75 cm) wide slots
- Brushed stainless steel housing
- Extra lift levers elevate the internal carriage

to let you easily remove toast
- Large LCD countdown display
- Bagel, defrost and reheat controls
- Slide out crumb tray for easy clean-up
- 6 month warranty

MODEL: CPT-435IHR

Unit Carton Dimensions
Size: 12.25 x 12.50 x 9.00 in.

Cube: 0.80 Ft.   Wt: 7.20 lbs. Quantity: 1 pc.

Refurbished Non-Motorized 
4-Slice Toaster



TOASTERS

86

- Extra large 10 in. (25 cm) x 1.5 in. (3.75 cm) slots
- Perfect fit for artisan breads
- Extra-lift levers elevate the internal carriage to let you

easily remove toast
- Brushed stainless steel housing
- 7 precise shade settings
- Slide out crumb tray for easy clean-up
- Cord storage
- 6 month warranty

MODEL: CPT-2400IHR

Unit Carton Dimensions
Size: 17.25 x 8.50 x 10.00 in.

Cube: 0.85 Ft.   Wt: 6.40 lbs. Quantity: 1 pc.

Refurbished Long Slot 
Toaster

- Toast options: Bread, Bagel, English Muffin,
Frozen Waffle and Pastry

- Unique Single Slice Function allows for even
toasting side to side

- 4-slot version
- 1 1/2 in. (3.75 cm) wide toasting slots
- Crisp modern design
- Slide-out crumb tray
- 7 Shade settings
- High lift carriage
- Defrost option
- 6 month warranty

MODEL: CPT-640IHR

Refurbished 4-Slice 
Custom SelectTM Toaster

Master Carton Dimensions
Size: 13.50 x 13.25 x 19.25 in.

Cube: 2.03 Ft.   Wt: 16.80 lbs.   Quantity: 1 pcs.

- See Thru AdvantageTM

- 1.75 in. (4.45 cm) extra-wide slots
- Touchscreen controls
- Advanced toasting technology engineered with

quartz elements
- Extra-lift levers elevate the internal carriage to let you

easily remove toast
- Easy to clean removable glass window is dishwasher safe
- 6 precise shade settings
- Slide out crumb tray for easy clean-up
- 6 month warranty

MODEL: CPT-3000IHR

Refurbished 2-Slice 
Glass Toaster

Unit Carton Dimensions
Size: 10.50 x 13.25 x 9.00 in.

Cube: 0.73 Ft.   Wt: 7.46 lbs. Quantity: 1 pc.
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- All Brushed Stainless Steel Housing
- Touch-Pad 9-Shade Browning Selection
- Dual Control Panels – Two Toasters in One!
- Enhanced Bagel Toasting
- Defrost, Bagel , Cancel & Dual Custom Toast function

Buttons with LED Indicators
- Custom Toast Feature allows the user to customize

their shade selection to their precise requirements
- Extra-Lift Carriage Lever
- 6 month warranty

MODEL: RBT-870IHR

Refurbished 4-Slice 
Toaster

Unit Carton Dimensions
Size: 12.25 x 12.5 x 9.25 in.

Cube: 0.819 Ft.   Wt:6.9 lbs. Quantity: 1 pc.

- Modern all Brushed Design
- Toast & Shade Selection options
- Unique Single Slice Function allows for even toasting

side to side
- Defrost option
-  Dual Control Panels – Two Toasters in One!
- Extra-Lift Carriage Lever
- 6 month warranty

MODEL: RBT-1280IHR

Refurbished Precision 
4-Slice Toaster

Unit Carton Dimensions
Size: 13 x 13 x 9.75 in.

Cube: 0.905 Ft.   Wt: 7.56 lbs. Quantity: 1 pc.



Innovative technology and multifunctionality defined. 
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- 1800 watts of power
- Airfry right in oven, for “deep-fry” results with

little or no oil
-  7 cooking functions include airfry, convection bake,

convection broil, bake, broil, warm, toast
- Large 0.6 cubic foot capacity
- Adjustable thermostat, 60-minute timer, toast shade

control, auto shutoff
- Easy clean non-stick interior
- Brushed stainless steel housing
- 6 month warranty

MODEL: TOA-60IHR

Unit Carton Dimensions
Size: 20.75 x 19.75 x 17.75 in.

Cube: 4.21 Ft.   Wt: 25.82 lbs. Quantity: 1 pc.

Refurbished Air Fryer 
Convection Oven

Unit Carton Dimensions
Size: 17.50 x 22.25 x 13.50 in.

Cube: 3.04 Ft.   Wt: 24.28 lbs. Quantity: 1 pc.

- 1800 watts of power
- Unique steam bake and steam broil function
- Cooks up to 40% quicker than conventional ovens
- Specialized bread proofing technology
- Large 0.6 cubic foot capacity
- 9 cooking functions, including steam
- Steam clean feature
- Blue backlit LCD digital display
- Brushed stainless steel housing
- 6 month warranty

MODEL: CSO-300IHR

Refurbished Steam Oven

- 1800 watts of power
- 0.6-cubic-foot capacity
- Stainless Steel and Industrial Style Design
- 6 Functions include: Toast, Bake, Broil, Convection
Bake, Pizza and Bagel

- Blue Backlit Display
- 6 month warranty

MODEL: CTO-1300IHR

Unit Carton Dimensions
Size: 16 x 20 x 10.9 in.

Cube: 2.11 Ft.   Wt: 14.40 lbs. Quantity: 1 pc.

Refurbished Digital 
Convection Toaster 
Oven
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- 1800 watts of power
- 0.6-cubic-foot capacity
- Convection technology
- 7 cooking functions
- Easy clean non-stick interior
- Brushed stainless steel housing
- 6 month warranty

MODEL: TOB-60IHR

Unit Carton Dimensions
Size: 16.75 x 19.75 x 11.00 in.

Cube: 2.11 Ft.   Wt: 14.40 lbs. Quantity: 1 pc.

Refurbished Chrome 
Convection Oven 
Broiler

MODEL: TOA-120IHR

Refurbished Toaster Oven 
With Air Fryer

- 1800 watts of power
- Airfry right in oven, for “deep-fry” results with

little or no oil
-  7 cooking functions include airfry, convection bake,

convection broil, bake, broil, warm, toast
- Large 0.6 cubic foot capacity
- Adjustable thermostat, 60-minute timer, toast shade

control, auto shutoff
- Easy clean non-stick interior
- Brushed stainless steel housing
- 6 month warranty

Unit Carton Dimensions
Size: 20.75 x 19.75 x 17.75 in.

Cube: 4.21 Ft.   Wt: 25.82 lbs. Quantity: 1 pc.

- 1800 watts of power
- Large 0.6-cubic-foot capacity
- 9 cooking functions including convection and broil
- Blue backlit LCD digital display
- Easy-clean interior
- Brushed stainless steel housing
- 6 month warranty

MODEL: TOB-135IHR

Unit Carton Dimensions
Size: 15.00 x 17.00 x 10.00 in.

Cube: 1.48 Ft.   Wt: 17.60 lbs. Quantity: 1 pc.

Refurbished Deluxe 
Convection Toaster Oven Broiler 
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- 1800 watts of power
- Extra large 0.95 cubic-foot capacity
- 15 cooking functions including dual cook +
speed convection

- Interior light
- Non-stick interior
- Pizza stone, cooking racks, baking +
broiling pan included

- Blue backlit LCD digital display
- Brushed stainless steel housing
- 6 month warranty

- Oven ON Indicator light will remain lit when oven is in use
- START/STOP Button Push the button to start function.
Push again stop function in mid-cycle and shut off oven

- Oven Rack Oven rack slides out automatically when the
door is opened, (When the rack is in the upper position)

- Slide-Out Crumb Tray the slide-out crumb tray comes
already positioned in your oven

- Easy-Clean Interior
- Baking Pan/Drip Pan Slides directly into the upper

or lower positions
- Cord Storage takes up excess cord and keeps
countertop neat

- 6 month warranty

MODEL: TOB-260IHR

MODEL: TOB-1010IHR

Unit Carton Dimensions
Size: 18.50 x 22.75 x 13.25 in.

Cube: 3.23 Ft.   Wt: 33.50 lbs. Quantity: 1 pc.

Unit Carton Dimensions
Size: 16.25 x 18.75 x 11 in.

Cube: 3.23 Ft.   Wt: 33.50 lbs. Quantity: 1 pc.

Refurbished Convection 
Countertop Oven

Refurbished Convection 
Countertop Oven



Traditional or Belgian, Rotary or Vertical, 

waffle options are endless with Cuisinart
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- Bakes two belgian waffles at once
- 6-Setting browning controls for each waffle custom

cook from light and fluffy to brown and crispy
- Brushed stainless steel covers
- Rotates for even baking flips 180° to evenly cook each

waffle inside and out
- Deep, 1-inch [2.5 cm] waffle grids for thick,

deep-pocketed belgian waffles
- 6 month warranty

MODEL: WAF-F20IHR

Unit Carton Dimensions
Size: 10.75 x 16.75 x 10.38 in.

Cube: 1.08 Ft.   Wt: 11.00 lbs. Quantity: 1 pc.

Refurbished Double 
Belgian Waffle Maker

- Unique design ensures no batter leakage
- Vertical advantage requires less counter space,

easy to store
- Uniform waffle thickness and colour
- Brushed stainless steel cover
- Ready to bake/ready to eat indicator light
- Heats fast and cooks fast, for perfect results
- Bonus measuring cup included ensures a perfect fill
- 6 month warranty

MODEL: WAF-V100IHR

Refurbished Vertical 
Waffle Maker

Unit Carton Dimensions
Size: 8.00 x 11.75 x 13.50 in.

Cube: 0.73 Ft.   Wt: 7.90 lbs. Quantity: 1 pc.

- Bakes 4 belgian waffles at a time
- Non-stick plates deliver even heat and easily wipe

clean after use
- Brushed stainless steel cover
- Five-setting browning control
- Indicator lights
- Cool touch handle makes baking safe and easy
- 6 month warranty

MODEL: WAF-150IHR

Unit Carton Dimensions
Size: 7.00 x 12.75 x 16.25 in.

Cube: 0.84 Ft.   Wt: 9.58 lbs. Quantity: 1 pc.

Refurbished 4-Slice  
Waffle Maker - Square
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- Non-stick baking plates have deep pockets
for belgian-style waffles

- Brushed stainless steel cover
- Temperature dial offers six browning levels so every

waffle is baked to your liking
- Indicator lights
- Audible ready tone
- 6 month warranty

MODEL: WAF-200IHR

Refurbished Fixed 4-Slice 
Waffle Maker - Round

Unit Carton Dimensions
Size: 7.25 x 10.50 x 13.75 in.

Cube: 0.61 Ft.   Wt: 6.42 lbs. Quantity: 1 pc.

- 4-slice Belgian waffle maker
- Includes a set of 4-slice Belgian waffle plates and a

4-slot pancake plate
- Nonstick coated removable plates – dishwasher safe
- Six-setting temperature control
- Ready to Bake/Ready to Eat indicator lights
- Audible alert
- Brushed stainless steel top cover
- 6 month warranty

MODEL: WAF-300IHR

Refurbished Black Chrome 
Waffle Maker - Square

Unit Carton Dimensions
Size: 11.25 x 19.5 x 9.5 in.

Cube: 1.206 Ft.   Wt: 9 lbs. Quantity: 1 pc.

- Four belgian waffles with deep pockets
- Brushed stainless steel cover
- Four pancake moulds ensure that your pancakes

are perfect. Also makes eggs, sausage and more
- Six browning levels
- Indicator lights
- 6 month warranty

MODEL: WAF-350IHR

Refurbished 4-Slice Square 
Waffle Maker - Square

Unit Carton Dimensions
Size: 10.00 x 10.75 x 13.50 in.

Cube: 0.84 Ft.   Wt: 10.20 lbs. Quantity: 1 pc.
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- Bakes an extra-thick 1 in. (25 mm) belgian waffle
and an omelette or frittata at the same time

- Two LED lights and 3 audio beep tones signal that food
is ready to serve

- Brushed stainless steel covers
- Rotates 180° to ensure evenly cooked omelettes

and waffles
- 6 month warranty

MODEL: WAF-600IHR

Unit Carton Dimensions
Size: 10.75 x 16.75 x 10.38 in.

Cube: 1.08 Ft.   Wt: 11.00 lbs. Quantity: 1 pc.

Refurbished Brushed 
Black Chrome Waffle/
Omelet Maker - Round

- Brushed stainless steel cover
- 5 setting browning control
- Non-stick baking plates wipe clean with

a damp cloth
- The cord wraps under the base side
- 6 month warranty

MODEL: WMR-CACIHR

Refurbished Brushed 
Black Chrome Waffle 
Maker - Round

Unit Carton Dimensions
Size: 4.25 x 8.50 x 10.75 in.

Cube: 0.23 Ft.   Wt: 4.60 lbs. Quantity: 1 pc.



TERMS AND CONDITIONS

WARRANTY
CUISINART’S GUARANTEE OF QUALITY AND SERVICE – All products are 
backed by our unconditional guarantee against manufacturing defects. 
Cuisinart stands by the quality of its products with a 6 month limited 
warranty on most electric small appliances. CUISINART DISCLAIMS ALL 
OTHER WARRANTIES EXPRESSED OR IMPLIED.

CUSTOMER SERVICE
Monday – Friday: 9:00 am – 6:00 pm EST

1-800-472-7606

96

®



®


	1_COVER PAGE_72dpi
	2_BLANK PAGE
	3_ABOUT_72dpi
	4_TABLE OF CONTENTS_72dpi
	5_UPRIGHT STEAMERS_72dpi
	6_HANDHELDSTEAMERS_72dpi
	7_IRONS_72dpi
	8_BLENDERS_72dpi
	9_COFFEE MAKERS_72dpi
	10_ESPRESSO MAKERS_72dpi
	11_COFFEE_GRINDERS_72dpi
	12_FOOD PROCESSORS_72dpi
	13_CHOPPERS_AND_GRINDER_72dpi
	14_GRILLS_72dpi
	15_HAND_MIXERS_72dpi
	16_ICE CREAM MAKERS_72dpi
	17_JUICERS_72dpi
	18_KETTLES_72dpi
	19_POPCORN_72dpi
	20_SPECIALTY APPLIANCES_72dpi
	21_MIXERS_72dpi
	22_TOASTERS_72dpi
	23_TOASTER OVENS_MICROWAVES_72dpi
	24_WAFFLE MAKERS_72dpi
	25_TERMS_CONDITIONS_72dpi
	26_NOTES PAGE
	27_BLANK PAGE
	28_BACK PAGE_72dpi
	Blank Page



